



В Богучаре прошел фестиваль семейного творчества «Созвездие талантов»

6



Подвели итоги муниципального этапа конкурса «Воспитатель года 2024»

7



Богучарские педагоги провели презентации своей профессиональной деятельности

10

РИА ВОРОНЕЖ
РЕГИОНАЛЬНОЕ
ИНФОРМАЦИОННОЕ
АГЕНТСТВО

№ 14 (11862)
12 апреля 2024 г.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

6+

БОГУЧАРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С МАРТА 1917 ГОДА

Полеводы двух хозяйств завершили сев ранних зерновых культур

В этом году богучарские аграрии раньше обычного приступили к весенне-полевым работам



■ Механизатор Александр Алексеенков внес значительный вклад в полевые работы своего хозяйства

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Позвоните по номеру **2-10-58, 2-13-74.** Наши группы в социальных сетях:



ИНФОРМАЦИЯ

Прием граждан

23 апреля 2024 года в общественной приемной Губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе (г. Богучар, ул. Кирова, д. 1, 104 каб.) прием граждан по личным вопросам будет проводить Хлызов Сергей Олегович, министр промышленности и транспорта Воронежской области.

Предварительная запись на личный прием проводится по телефону: 8 (47366) 2-30-25 (кроме выходных дней).

НОВОСТЬ

Лауреаты всех степеней

Учащиеся Богучарской школы искусств имени Кищенко А.М. поучаствовали во Всероссийском конкурсе «Созвездие талантов», который проходил в городе Борисоглебске в воскресенье, 7 апреля. Жюри конкурса по достоинству оценило танцевальные номера юных богучарцев. Воспитанники детской школы искусств два раза становились лауреатами I степени и три раза — лауреатами II степени. Они также стали лауреатами III степени за один из конкурсных номеров.

18,5

ЦИФРА

тыс. рублей составляет социальная пенсия детям-инвалидам в Воронежской области



4 630010 260734 24015

Окончание на с. 3 >>

2 В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

• НОВОСТИ РЕГИОНА

В области отремонтируют 17 воинских захоронений в 2024 году

Реализацию проекта «Без срока давности», направленного на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, обсудили на еженедельном оперативном совещании в правительстве области 8 апреля. В 2024 году в регионе восстановят семь воинских захоронений. На эти цели выделят 55,6 млн рублей, из которых 19,4 млн рублей — из федерального бюджета. Кроме того, будут отремонтированы еще 17 мемориалов. Общая стоимость работ — более 124,5 млн рублей.

Ремонт воинских захоронений проведут в следующих районах: Верхнемамонском, Кантемировском, Лискинском, Новоусманском, Острогжском, Павловском, Репьевском, Россошанском, Семилукском.

Социальная пенсия детям-инвалидам выросла в области до 18,5 тыс рублей

С 1 апреля региональное отделение Социального фонда России проиндексировало пенсии по государственному обеспечению, включая социальные пенсии, на 7,5%. Размер индексации устанавливался в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера за прошлый год.

В области средний размер социальной пенсии после индексации вырос до 12 152 рублей. Социальная пенсия детям-инвалидам составила 18 455 рублей, инвалидам первой группы — 15 379 рублей.

Также проиндексированы пенсии участников Великой Отечественной войны; граждан, имеющих знаки «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда»; военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и нетрудоспособных членов их семей; граждан, подвергшихся воздействию радиации, и нетрудоспособных членов их семей; космонавтов и летчиков-испытателей.

В целом повышение в регионе затронуло более 55 тыс. пенсионеров, среди которых около 44 тыс. получателей социальной пенсии.

Бум на рынке автокредитования в области

По итогам января и февраля 2024 года область заняла 14-е место среди регионов РФ по объему займов на приобретение автомобилей. Общая сумма за два месяца достигла 5 млрд рублей. При этом в аналогичном периоде прошлого года жителям было выдано автокредитов на 2,18 млрд рублей. Об этом сообщает Национальное бюро кредитных историй (НБКИ).

Всего в России за обозначенный период выдали автокредитов на 272,7 млрд рублей. Это на 102,9% больше, чем годом ранее (134,4 млрд рублей). Такой рост объясняется эффектом низкой базы из-за дефицита новых автомобилей в начале прошлого года.

Премия Столля — шанс стать лучшим в предпринимательстве

Начался прием заявок на участие в Премии имени Вильгельма Столля

Борьба за награду, которую еще называют бизнес-«Оскаром» Черноземья, объявлена открытой. Премией награждаются люди, реализовавшие не просто успешные бизнес-проекты, а изменившие жизнь вокруг к лучшему. Форум Столля — одно из крупнейших региональных деловых событий, на котором успешным и социально ориентированным предпринимателям вручают статуэтку, похожую на легендарный «Оскар». Мероприятие пройдет 23 мая.

О номинациях

Форум проводится в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» при поддержке правительства Воронежской области, Гражданского собрания «ЛИДЕР», министерства предпринимательства и торговли Воронежской области.

В этом году будет пять номинаций:

— «За реализацию значимого для региона проекта в сфере предпринимательства» — для представителей среднего бизнеса.

— «Успешный молодежный бизнес» — для предпринимателей не старше 35 лет.

— «Бизнес, проверенный временем» — для бизнеса, который уже зарекомендовал себя на рынке.

— «Бизнес с душой» (в честь Принцессы Ольденбургской) — новая номинация учреждена для проектов социально-просветительской направленности.

— «Бизнес-проект, достойно представляющий Черноземье» — специальная номинация народного признания — для бизнесменов Черноземья из Воронежской, Липецкой, Белгородской, Тамбовской и Курской областей.

Прием заявок по четырем номинациям стартовал 18 марта и завершится 29 апреля. Торжественное вручение премии



имени Вильгельма Столля состоится в столице Черноземья в день проведения форума — 23 мая текущего года.

Если победителей первых четырех номинаций будет определять жюри, то в спецноминации «Бизнес-проект, достойно представляющий Черноземье» победит тот, за кого отдадут максимальное количество голосов посетители сайта Столля. А само народное голосование пройдет в онлайн-формате с 10 по 21 мая.

Не только про прибыль

На новую номинацию «Бизнес с душой» организаторов премии вдохновила деятельность принцессы Ольденбургской, которая была не только успешной предпринимательницей, но и активной благотворительницей. И сегодня в нашем регионе немало заводов и организаций, которые оказывают соцподдержку молодежи в профориентации и занимаются социальными проектами.

— Обратите внимание, что одна компания может подать заявку сразу на несколько номинаций. Эта премия создана для того, чтобы поощрить важность социальной направленности бизнеса. А еще это событие помогает быть в тренде, получать реальные отклики от бизнеса. Со своей стороны мы стремимся вносить долю вдохновения и драйва, создавая бесплатные возможности для предпринимателей поучаствовать в премии и форуме, — рассказала член Гражданского собрания «ЛИДЕР», председатель Общественной палаты Воронежской области и оргкомитета премии Столля Наталья Хван.

Подать заявку и получить больше информации можно на сайте Форума и Премии имени Вильгельма Столля: forumstollya.ru Телефон для дополнительной информации: +7 (473) 277-33-08. Электронная почта: premia@forumstollya.ru.

Анна ИВАНОВА

Фото из архива РИА «Воронеж»

Экологические проекты воронежцев поддержат грантами до 100 тыс рублей

В Воронежской области продолжается прием заявок на конкурс премий в рамках экоакции «Родные берега».

Участникам необходимо представить проект, направленный на улучшение экологической обстановки в Воронежской области или экологическое просвещение граждан. Лучшие инициативы получат финансовую и методическую поддержку АНО «Образ будущего». Бюджет одного проекта — до 100 тыс. рублей. Заявки можно подать до четверга, 25 апреля.

Первое направление поддержки проектов — охрана окружающей среды. Оно подразумевает проведение акций, направленных на охрану окружающей среды, развитие инициатив в сфе-

ре раздельного сбора мусора, последующей технологической переработки отходов, а также очистку лесов, рек, ручьев, водоемов и их берегов.

Еще одно направление — экологическое просвещение. Инициативы должны быть направлены на повышение повседневной экологической культуры людей, просветительские мероприятия, а также организацию конкурсов, медиа-проектов, направленных на сохранение природы.

Срок реализации проекта, на осуществление которого запрашивается премия, должен начаться не ранее 15 июня 2024 года и завершиться не позднее 1 октября 2024 года.

Участниками конкурса могут стать совершеннолетние жители Воронежской области, в отношении которых нет возбужденного производства по делу о несостоятельности (банкротстве). У претендентов также должны отсутствовать неисполненные обязанности по уплате сборов, страховых взносов, пеней, штрафов.

Подать заявки и ознакомиться с положением можно на сайте конкурса по ссылке. Вопросы принимаются по телефону 8 (473)-202-27-47.

За предыдущие сезоны в рамках конкурса было реализовано 84 проекта, а участниками акции стали более 12 тыс. активистов.

Алина ЕГОРОВА

<<ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 1

Полеводы двух хозяйств завершили сев ранних зерновых культур

Ряд сельскохозяйственных организаций уже завершили сев ранних зерновых культур. В двух таких сельхозпредприятиях побывал обозреватель газеты «СН» и узнал о том, как у них проходит посевная.

Сев активно продолжается

Как рассказал заместитель руководителя — агроном сельскохозяйственной артели «Истоки» Михаил Власенко, яровой клин в сельхозпредприятии составляет 3149 га. Полеводы хозяйства активно начали посевную ранних зерновых культур и уже закончили сев яровой пшеницы на площади более 470 га, — это одна из основных посевных культур в хозяйстве. Сев ячменя и овса полеводы планируют закончить уже на следующей неделе. Закончен сев культуры раннего ярового рапса на площади 343 га. Это мелкосеменная культура, которая высевается в почву на небольшую глубину 3-4 см и требует обязательного прикатывания. На один гектар площади используется всего около 3 кг семян. Также аграрии закончили сев гороха на площади 283 га.

— Одними из востребованных сельскохозяйственных культур в хозяйстве остаются лен и нут (бобовая пищевая культура). В настоящее время продолжается их сев. Погодные условия позволяют нашим полеводам ежедневно заделывать в почву большие объемы семян всех ранних зерновых культур. По результатам работы посевной кампании следует отметить таких механизаторов, как Юрий Таранов, Юрий Гончаров, Владимир Матвиенко и Сергей Ленченко. Они с высоким качеством проводят сев яровых культур, — отметил Михаил Власенко.

По словам опытного агронома, горючесмазочные материалы имеются в достатке не только для проведения посевной кампании, но и для проведения всего цикла весенне-полевых работ. Хозяйство полностью обеспечено семенами и средствами для подкормки растений. Кроме зарубежных семян рапса, семена остальных культур отечественных производителей.



Идет загрузка минеральных удобрений перед посевными работами

Семян и ГСМ в достатке

Яровой клин луговских полеводов составляет более 2000 га. На 10 апреля труженики хозяйства закончили сев ранних зерновых культур: яровой пшеницы на площади 563 га, ячменя на площади 482 га и овса на площади 94 га. Ритмичному темпу проведения полевых работ способствует ранняя весна и установившаяся теплая погода.

По словам руководителя хозяйства Владимира Пугачева, перед началом посевной кампании аграрии провели культивацию почвы под посев ранних зерновых культур и завершили работы по подкормке озимых. Продуктивно поработали все труженики хозяйства, но особо хотелось бы

В ТЕМУ

В текущем году погодные условия позволили аграриям раньше обычного начать весенне-полевые работы. Уже в начале марта хозяйства района приступили к подкормке озимых культур.

Также раньше обычного начался сев яровых культур. Будет засеяно семенами яровой пшеницы 19,2 тыс. га, 12,7 тыс. га — ячменя. Овес займет 1,5 тыс. га, горох — 690 га.

отметить механизаторов Алексея и Александра Алексеенковых, Николая Любченко и Александра Зюбанова, которые показали отличные производственные результаты и с высоким качеством выполняют полевые работы. Горючесмазочными материалами сельхозпредприятие обеспечено в полном объеме.

Как рассказал главный агроном хозяйства Василий Панков, план по посеву основных ранних зерновых культур в этом году перевыполнен на 12%. С начала посевной кампании аграриями вносятся в почву сложные минеральные удобрения.

— В этом году мы планируем выводить новую для нас культуру — сою. Все семена ранних зерновых культур отечественного производства. Яровая пшеница — первой репродукции, ячмень элитных сортов, — пояснил Василий Панков.

Как сообщили в районном Управлении сельского хозяйства, в текущем месяце свои посевные агрегаты и другую технику вывели на поля земледельцы всех хозяйств района. Что касается проведения еще одного вида весенне-полевых работ — подкормки посевов озимых культур — то можно отметить, что необработанными остаются лишь небольшие участки, расположенные в низовьях. Почва на них до сих пор переувлажнена, что не позволяет использовать технику.

Геннадий ДУЛОВ. Фото автора



Юрию Таранову доверяют проведение самых сложных и ответственных видов полевых работ

НОВОСТИ

Посевная набрала обороты

Аграрии района активно ведут весенние полевые работы. На 10 апреля из плановых площадей в 19 тыс. га ранние зерновые посеяны на 12 тыс. га. Погодные условия позволяют полеводам района ежедневно заделывать в почву семена на площади в 1 тыс. га. В стадии окончания работы на севе яровой пшеницы, из запланированных 2,2 тыс. га засеяны 1,7 тыс. га. Яровую пшеницу в этом году решили выращивать в четырех хозяйствах. Сев ячменя завершили земледельцы большинства сельскохозяйственных организаций и фермерских хозяйств. Труженики ряда хозяйств на этой неделе приступили к севу овса.

Неделя безопасности

С 8 по 30 апреля в районе будет проходить специальное мероприятие «Неделя безопасности». Как рассказал начальник территориального отдела гостехнадзора Богучарского района Юрий Крикливый, в этот период будут проводиться такие контрольные мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом, как наблюдение за выполнением обязательных требований, а также выездные мероприятия. Будет уделяться внимание своевременному прохождению водителями технического осмотра.

Доктор побывала в школе

Работники богучарского здравоохранения регулярно бывают в районных образовательных организациях, где во время встреч со школьниками не только рассказывают им о тех или иных болезнях, но и способах их профилактики. Недавно врач-педиатр районной больницы Алина Лосева провела профилактическую беседу с учащимися старших классов Богучарской школы №1 о таком заболевании, как туберкулез. Она проинформировала школьников о недопустимости безразличного отношения к туберкулезу, опасности этого заболевания. Доктор также рассказала о необходимости специфической и неспецифической профилактики.

Успех в Борисоглебске

В Борисоглебске прошли областные соревнования по гиревому спорту, посвященные Дню космонавтики. В соревнованиях участвовали более 100 атлетов из Калачеевского, Бобровского, Борисоглебского и Богучарского районов. Спортсмены соревновались в выполнении основного вида состязаний — упражнения «Толчок длинным циклом». Выступая в личном зачете, отличился учащийся Богучарской спортивной школы Сергей Бежан — он сделал 50 подъемов гири и занял первое место в своей весовой категории. Успех Сергея разделил и его тренер Василий Кожушко.

4 ТВ ПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК 15 АПРЕЛЯ



5.00 «Доброе утро» 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 12+
9.20 «АнтиФейк» 16+
10.00 «Жить здорово!» 16+
10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 «Давай поженемся!» 16+
16.05 «Мужское/Женское» 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.55 «Куклы наследника Тутти» 16+
21.00 «Время» 12+
22.00 «Такси под прикрытием» 16+
23.00 «Большая игра» 16+



5.00, 9.30 «Утро России» 12+
*5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05 «Местное время». «Вести-Воронеж» 12+
*9.30 «Утро России». «Воронеж» 12+
9.55 «О самом главном» 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести» 12+
11.30, 17.30 «60 минут» 12+
14.55 «Наши» 12+
16.30 «Малахов» 16+

21.20 Сериал «АЛЛА-ТАКСИ» 12+
23.30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+



6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 «Сегодня» 12+
8.25, 10.35 Сериал «ПЕС» 16+
13.25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14.00 «Место встречи» 16+
16.45 «За гранью» 16+
17.50 «ДНК» 16+
20.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+
23.00 Сериал «СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ» 18+



6.00 «Настроение» 12+
8.15 «Покровские ворота» 16+
8.50 Сериал «ОРЛИНСКАЯ. КОЗНИ АМУРА» 16+
10.50, 0.30 «Петровка, 38» 16+
11.00 «Городское собрание» 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 «События» 16+
11.50 Сериал «СИНИЧКА-5» 16+
13.40 «Мой герой» 12+
14.50 «Город новостей» 12+
15.00, 3.25 Сериал «СЕЛЬСКИЙ ДЕТЕКТИВ. ЧЕРНАЯ БАБОЧКА» 12+
16.55 «Актерские драмы» 16+

18.10 «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ» 12+
22.35 «Красная линия Черного моря» 16+
23.05 «Знак качества» 16+
0.45 «Тайная комната. Ева Браун» 16+



5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 «Известия» 16+
5.30 Сериал «АКВАТОРИЯ» 16+
8.35, 9.30 «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+
8.55 «Знание - сила» 0+
13.30, 17.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ - 2» 16+
17.55, 2.45 Сериал «СЛЕД» 16+
21.25, 0.30 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 6» 16+
22.20, 1.20 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 5» 16+



7.00 «Сегодня утром» 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 «Открытый эфир» 16+
11.00 «РОССИЯ МОЛОДАЯ» 12+
12.30, 18.50, 19.55 «Специальный репортаж» 16+
12.45, 20.10 «По горячим следам» 16+
13.25, 15.05, 17.15, 3.45 Сериал

«СИНДРОМ ШАХМАТИСТА» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.00 «Крылья СССР. Год за годом». «1961 год» 16+
20.25 «Сыновья уходят в бой» 12+
22.45 «Между тем» 12+
23.15 «ПРОЕКТ «АЛЬФА» 12+



10.00, 12.55, 14.55, 17.50, 2.55 Новости 12+
10.05 «Лица страны. Эдуард Трояновский» 12+
10.25 Смешанные единоборства 16+
11.35 Футбол. 6+
13.00 «Есть тема!» 12+
14.25 Фрирайд. Мировой тур 6+
15.00 «Громко» 12+
15.55 Футзал. 6+
17.55 Плавание. 0+
20.20 «Владимир Сальников» 12+
21.25, 23.45 «Все на Матч!» 12+
21.40 Футбол. 6+



6.30 «Маша и Медведь» 0+
7.55 «Шоу «Уральские пельмени» 16+
8.50, 19.30 Сериал «ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ» 12+
20.50 «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ» 12+
22.35 «ПАПИНА ДОЧКА» 12+

0.40 «СДЕЛАНО В ИТАЛИИ» 16+



5.00, 18.00, 2.55 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
6.00 «С бодрым утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 «Военная тайна» 16+
11.00 «Как устроен мир» 16+
12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+
13.00 «Загадки человечества» 16+
14.00 «Невероятно интересные истории» 16+
15.00 «Засекреченные списки» 16+
17.00, 3.30 «Тайны Чапман» 16+
20.00 Художественный фильм «БАНДИТ» 16+
22.30 «Смотреть всем!» 16+
23.30 «Документальный спецпроект» 16+



6.30 «По делам несовершеннолетних» 16+
7.20 «Давай разведемся!» 16+
8.20, 2.45 «Тест на отцовство» 16+
10.35, 23.15 «Понять. Простить» 16+
11.45, 0.25 «Порча» 16+

12.50, 1.25 «Знахарка» 16+
13.25, 1.55 «Верну любимого» 16+
14.00, 2.20 «Голоса ушедших душ» 16+
14.35 «Порочные связи» 16+
19.00 «НА ПРАВАХ МАТЕРИ». Худ. фильм. 16+



*6.00, 7.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 9.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00 Новости 12+
9.05, 9.35, 12.30, 13.10, 14.05, 1.45 «ОТражение» 12+
10.10 «Искусство архитектуры» 12+
10.50 «Коллеги» 12+
11.35 Новости Совета Федерации 12+
11.50 «За дело! Поговорим» 12+
15.10 «БЕЗУМНО ВЛЮБЛЕННЫЙ» 12+
16.50 Мультфильм 12+
*17.00 «Видеоотчет об интернет-конференции губернатора Воронежской области А.В. Гусева» 12+
*18.00 Губернские новости 12+
*18.15 «Большие истории малой родины» 12+
*18.45 «Собрание сочинений» 12+
20.10 «Календарь» 12+
20.40, 21.30 Сериал «ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКИ» 16+
22.25 «ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ» 12+
0.00 «Дети кукурузы» 12+

ВТОРНИК 16 АПРЕЛЯ



5.00 «Доброе утро» 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 12+
9.20 «АнтиФейк» 16+
10.00 «Жить здорово!» 16+
10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 «Давай поженемся!» 16+
16.05 «Мужское/Женское» 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.55 «Куклы наследника Тутти» 16+
21.00 «Время» 12+
22.00 Сериал «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+
23.00 «Большая игра» 16+



5.00, 9.30 «Утро России» 12+
*5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05 «Местное время». «Вести-Воронеж» 12+
*9.30 «Утро России». «Воронеж» 12+
9.55 «О самом главном» 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести» 12+
11.30, 17.30 «60 минут» 12+
14.55 «Наши» 12+

16.30 «Малахов» 16+
21.20 Сериал «АЛЛА-ТАКСИ» 12+
23.30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+



6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 «Сегодня» 12+
8.25, 10.35 Сериал «ПЕС» 16+
13.25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14.00 «Место встречи» 16+
16.45 «За гранью» 16+
17.50 «ДНК» 16+
20.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+
23.00 Сериал «СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ» 18+



6.00 «Настроение» 12+
8.10 «Доктор И...» 16+
8.45 «ОРЛИНСКАЯ. КОЗНИ АМУРА» 16+
10.40, 2.15 «Фитиль». 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 «События» 16+
11.50 Сериал «СИНИЧКА-5» 16+
13.40 «Мой герой» 12+
14.50 «Город новостей» 12+
15.00 «СЕЛЬСКИЙ ДЕТЕКТИВ. КОШКИ, ОПАСНЫЕ ДЛЯ ЖИЗНИ» 12+
16.55 «Актерские драмы» 16+

18.10 «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ» 16+
22.35 «Закон и порядок» 16+
23.05 «Азиза. Проклятие Игоря Талькова» 16+



5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 «Известия» 16+
5.25 Сериал «АКВАТОРИЯ» 16+
7.55 «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+
8.20 «Страна советов» 16+
13.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ - 2» 16+
16.20, 17.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ - 3» 16+
17.55, 2.45 Сериал «СЛЕД» 16+
21.25, 0.30 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 6» 16+
22.20, 1.20 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 5» 16+



7.00 «Сегодня утром» 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 «Открытый эфир» 16+
11.00, 1.05 Сериал «РОССИЯ МОЛОДАЯ» 12+
12.25, 13.25, 15.05, 17.15, 3.25 Сериал «СМЕРТЬ ШПИОНАМ!» 16+

15.00 Военные новости 16+
18.00 «Крылья СССР. Год за годом». «1962 год» 16+
18.50 «Специальный репортаж» 16+
19.55 «По горячим следам» 16+
20.10 «Улика из прошлого» 16+
22.45 «Между тем» 12+
23.15 «СЛЕД В ОКЕАНЕ» 12+



6.00, 15.00 «Игра миллионов» 12+
6.30 «Наши иностранцы» 12+
7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 17.50, 3.15 Новости 12+
7.05, 15.30, 0.00 «Все на Матч!» 12+
10.25 Профессиональный бокс 16+
11.35 Еврофутбол. Обзор 6+
13.00 «Есть тема!» 12+
14.25 «География спорта. Тобольск» 12+
16.35 «Новак Джокович. Только победа» 12+
17.55 Плавание. 0+
19.00 Футбол. 6+



6.30 «Маша и Медведь» 0+
8.00, 17.55 Сериал «ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ» 12+
9.25 «Уральские пельмени» 16+
10.00 «СДЕЛАНО В ИТАЛИИ» 16+
11.55 Мультфильм 6+
13.45 Худ. фильм «КАК ПРОГУЛЯТЬ

ШКОЛУ С ПОЛЬЗОЙ» 6+
16.10 «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ» 12+
21.00 Худ. фильм «ГОСТЬЯ» 16+
23.25 «МОЯ ДЕВУШКА — МОНСТР» 18+



5.00, 18.00, 2.20 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
6.00 «С бодрым утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 «Военная тайна» 16+
10.00 «Совбез» 16+
11.00 «Как устроен мир» 16+
12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+
13.00 «Загадки человечества» 16+
14.00 «Невероятно интересные истории» 16+
15.00 «Засекреченные списки» 16+
17.00, 3.10 «Тайны Чапман» 16+
20.00 Худ. фильм «ХАОС» 16+
22.05 «Смотреть всем!» 16+
23.30 «Знаете ли вы, что?» 16+



6.30 «По делам несовершеннолетних» 16+

7.20 «Давай разведемся!» 16+
8.20, 2.45 «Тест на отцовство» 16+
10.30, 23.15 «Понять. Простить» 16+
11.40, 0.25 «Порча» 16+
12.45, 1.25 «Знахарка» 16+
13.20, 1.55 «Верну любимого» 16+
13.55, 2.20 «Голоса ушедших душ» 16+
14.30 «Порочные связи» 16+
19.00 Сериал «НА ПРАВАХ МАТЕРИ» 16+



*6.00, 7.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 9.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00 Новости 12+
9.05, 9.35, 12.30, 13.10, 14.05, 1.45 «ОТражение» 12+
10.10, 11.00, 20.40, 21.25 Сериал «ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКИ» 16+
12.00 «Вспомнить все» 12+
15.10 Худ. фильм «ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ» 12+
16.45 Мультфильм 0+
*17.00 «Такие разные» 12+
*18.00 Губернские новости 12+
*18.15 «Вечер вместе» 12+
*18.35 Новости. Дайджест 12+
*18.45 «Депутатский журнал» 12+
20.10 «Календарь» 12+
22.20 Худ. фильм «ПЛЮМБУМ, ИЛИ ОПАСНАЯ ИГРА» 16+
0.00 «Холодная война и кино» 12+

СРЕДА 17 АПРЕЛЯ



5.00 «Доброе утро» 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 12+
9.20 «АнтиФейк» 16+
10.00 «Жить здорово!» 16+
10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 «Давай поженемся!» 16+
16.05 «Мужское/Женское» 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.55 «Куклы наследника Тутти» 16+
21.00 «Время» 12+
22.00 Сериал «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+
23.00 «Большая игра» 16+



5.00, 9.30 «Утро России» 12+
*5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05 «Местное время». «Вести-Воронеж» 12+
*9.30 «Утро России». «Воронеж» 12+
9.55 «О самом главном» 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести» 12+
11.30, 17.30 «60 минут» 12+
14.55 «Наши» 12+
16.30 «Малахов» 16+

21.20 Сериал «АЛЛА-ТАКСИ» 12+
23.30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+



6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 «Сегодня» 12+
8.25, 10.35 Сериал «ПЕС» 16+
13.25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14.00 «Место встречи» 16+
16.45 «За гранью» 16+
17.50 «ДНК» 16+
20.00 Сериал «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+
23.00 Сериал «СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ» 18+



5.00, 18.00, 2.20 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
6.00 «С бодрым утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 «Документальный спецпроект» 16+
10.00 «Засекреченные списки» 16+
11.00 «Как устроен мир» 16+
12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+
13.00, 23.30 «Загадки человечества» 16+
14.00 «Невероятно интересные истории» 16+

15.00 «Легенды и мифы» 16+
17.00, 3.05 «Тайны Чапман» 16+
20.00 «ОПЕРАЦИЯ «ФОРТУНА»: ИСКУССТВО ПОБЕЖДАТЬ» 16+
22.10 «Смотреть всем!» 16+
0.30 «УБИЙСТВА В СТИЛЕ ГОЙИ» 18+



5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 «Известия» 16+
5.25, 3.55 Сериал «АКВАТОРИЯ» 16+
8.25 «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+
8.55, 12.55 «Знание - сила» 0+
13.30, 17.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ - 3» 16+
18.00, 2.40 Сериал «СЛЕД» 16+
21.25, 1.15 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 5» 16+



5.05, 12.25, 13.25, 15.05, 17.15, 3.25 Сериал «СМЕРТЬ ШПИОНАМ!» 16+
7.00 «Сегодня утром» 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 «Открытый эфир» 16+
11.00 «РОССИЯ МОЛОДАЯ» 12+
15.00 Военные новости 16+
18.00 «Крылья СССР. Год за годом». «1963 год» 16+
18.50 «Специальный репортаж» 16+
19.55 «По горячим следам» 16+

20.10 «Секретные материалы» 16+
22.45 «Между тем» 12+
23.15 «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» 12+



6.00, 5.50 «Ералаш» 0+
6.30 «Маша и Медведь» 0+
8.00, 17.55 Сериал «ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ» 12+
9.25 «Уральские пельмени» 16+
10.00 «СУМАСШЕДШАЯ ЛЮБОВЬ» 12+
12.15 Худ. фильм «ЛЮБОВЬ, СВИДАНИЯ, НЬЮ-ЙОРК» 16+
14.05 «СТРАШНО КРАСИВ» 16+
15.55 «ПАПИНА ДОЧКА» 12+
21.00 «ПОКОЛЕНИЕ ВОЯДЖЕР» 16+
23.05 м «МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА: ПРОТОКОЛ ФАНТОМ» 16+



5.00, 18.00, 2.20 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
6.00 «С бодрым утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 «Док. спецпроект» 16+
10.00 «Засекреченные списки» 16+
11.00 «Как устроен мир» 16+
12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+
13.00, 23.30 «Загадки человечества» 16+

14.00 «Невероятно интересные истории» 16+
15.00 «Легенды и мифы» 16+
17.00, 3.05 «Тайны Чапман» 16+
20.00 «ОПЕРАЦИЯ «ФОРТУНА»: ИСКУССТВО ПОБЕЖДАТЬ» 16+
22.10 «Смотреть всем!» 16+
0.30 «УБИЙСТВА В СТИЛЕ ГОЙИ» 18+



6.00, 15.00 «Игра миллионов» 12+
6.30 «География спорта. Тобольск» 12+
7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 3.15 Новости 12+
7.05, 15.30, 0.00 «Все на Матч!» 12+
10.25 Профессиональный бокс 16+
11.35 Футбол. Лига чемпионов. Обзор 6+
13.00 «Есть тема!» 12+
14.25 «Вид сверху» 12+
16.30 Футбол. 6+
21.40 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Манчестер Сити» - «Реал» 6+
1.15 Футбол. 6+



6.30 «По делам несовершеннолетних» 16+

7.15 «Давай разведемся!» 16+
8.15, 2.50 «Тест на отцовство» 16+
10.30, 23.20 «Понять. Простить» 16+
11.35, 0.30 «Порча» 16+
12.50, 1.30 «Знахарка» 16+
13.25, 2.00 «Верну любимого» 16+
14.00 «Голоса ушедших душ» 16+
14.35 «Порочные связи» 16+
19.00 «ВЕЧНАЯ ЛЮБОВЬ» 16+



*6.00, 7.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 9.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00 Новости 12+
9.05, 9.35, 12.30, 13.10, 14.05 0.50 «ОТражение» 12+
10.10, 10.55 Сериал «ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКИ» 16+
11.50 «Первая помощь» 12+
12.00 «Сделано с умом» 12+
15.10 Худ. фильм «ПЛЮМБУМ, ИЛИ ОПАСНАЯ ИГРА» 16+
16.45 Мультфильм 0+
*17.00 «Открытая наука» 12+
*17.00 «От 7 до 17» 12+
*18.00 Губернские новости 12+
*

ЧЕТВЕРГ
18 АПРЕЛЯ

9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 12+
9.20 «АнтиФейк» 16+
10.00 «Жить здорово!» 16+
10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.05 «Мужское/Женское» 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.55 «Куклы наследника Тутти» 16+
21.00 «Время» 12+
22.00 Сериал «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+
23.00 «Большая игра» 16+



5.00, 9.30 «Утро России» 12+
*5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.05 «Местное время». «Вести-Воронеж» 12+
*9.30 «Утро России». «Воронеж» 12+
9.55 «О самом главном» 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести» 12+
11.30, 17.30 «60 минут» 12+
14.55 «Наши» 12+
16.30 «Малахов» 16+

21.20 Сериал «АЛЛА-ТАКСИ» 12+
23.30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+



6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 «Сегодня» 12+
8.25, 10.35 Сериал «ПЕС» 16+
13.25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14.00 «Место встречи» 16+
16.45 «За гранью» 16+
17.50 «ДНК» 16+
20.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+
23.00 Сериал «СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ» 18+



6.00 «Настроение» 12+
8.10 «Доктор И...» 16+
8.45 Сериал «ОРЛИНСКАЯ. МОЛНИЯ ЗЕВСА» 16+
10.40, 2.15 «Союзмультфильм». Только для взрослых» 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 «События» 16+
11.50 «ПОХИЩЕННЫЙ» 12+
13.40 «Мой герой» 12+
14.50 «Город новостей» 12+
15.00, 3.35 Сериал «СЕЛЬСКИЙ ДЕТЕКТИВ. АКТРИСА» 12+

16.55 «Актерские драмы. Обманутые жены» 16+
18.10 «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ» 16+
22.35 «10 самых...» 16+
23.05 «Актерские драмы» 16+



5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 «Известия» 16+
5.25, 3.55 Сериал «АКВАТОРИЯ» 16+
7.55, 9.30 Сериал «НАРКОМОВСКИЙ ОБОЗ» 16+
8.35 «День ангела» 0+
13.30, 17.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ - 3» 16+
18.00, 2.40 Сериал «СЛЕД» 16+
21.25, 1.15 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 5» 16+
0.30 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 6» 16+



5.10 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ!» 16+
7.00 «Сегодня утром» 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 «Открытый эфир» 16+
11.00 «РОССИЯ МОЛОДАЯ» 12+
12.25 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ: КРЫМ» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.00 «Крылья СССР. Год за годом».

«1964 год» 16+
18.50 «Специальный репортаж» 16+
19.55 «По горячим следам» 16+
20.10 «Код доступа» 12+
22.45 «Между тем» 12+
23.15 «ДОЖИТЬ ДО РАССВЕТА» 12+



6.00, 15.00 «Игра миллионов» 12+
6.30 «Вид сверху» 12+
7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 17.50, 3.15 Новости 12+
7.05, 15.30, 0.00 «Все на Матч!» 12+
10.25 Футбол. 6+
13.00 «Есть тема!» 12+
14.25 «Большой хоккей» 12+
16.35 «Лионель Месси. Величайший» 12+
17.55 Плавание. 0+
19.40 Футбол. 6+



6.30 «Маша и Медведь» 0+
8.00, 17.55 Сериал «ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ» 12+
9.30 «Уральские пельмени» 16+
9.35 «ПСЫ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 6+
11.20 Мультфильм 6+
13.05 Худ. фильм «КАК ПРОГУЛЯТЬ ШКОЛУ С ПОЛЬЗОЙ» 6+
15.25 Худ. фильм «ГОСТЬЯ» 16+
21.00 «ДЕНЬ СПАСЕНИЯ ЗЕМЛИ» 16+

22.55 Худ. фильм «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ЗЕМЛИ» 16+
0.40 «СТРАННЫЙ ЭЛ» 18+



5.00, 18.00, 2.10 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
6.00 «С бодрим утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 «Документальный спецпроект» 16+
10.00 «Засекреченные списки» 16+
11.00 «Как устроен мир» 16+
12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+
13.00, 23.30 «Загадки человечества» 16+
14.00 «Невероятно интересные истории» 16+
15.00 «Неизвестная история» 16+
17.00, 3.00 «Тайны Чапман» 16+
20.00 Худ. фильм «ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ» 16+
22.35 «Смотреть всем!» 16+
0.30 «АНГЕЛ МСТИ» 18+



6.30 «По делам несовершеннолетних» 16+

7.15 «Давай разведемся!» 16+
8.15, 2.55 «Тест на отцовство» 16+
10.30, 23.20 «Понять. Простить» 16+
11.40, 0.35 «Порча» 16+
12.55, 1.35 «Знахарка» 16+
13.30, 2.05 «Верну любимого» 16+
14.05, 2.30 «Голоса ушедших душ» 16+
14.40 «Порочные связи» 16+
19.00 Сериал «НЕЛЮБИМАЯ НЕВЕСТКА» 16+



*6.00, 7.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 9.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00 Новости 12+
9.05, 9.35, 12.30, 13.10, 14.05, 0.50 «ОТражение» 12+
10.10, 10.55, 20.40, 21.25, 3.55, 4.40 Сериал «ДУРНАЯ КРОВЬ» 16+
11.50 «Первая помощь» 12+
12.00 «Свет и тени» 16+
15.10 Худ. фильм «ЗЕРКАЛО» 12+
*17.00 «Здоровая среда» 12+
*18.00 Губернские новости 12+
*18.15 «Вечер вместе» 12+
*18.35 Новости. Дайджест 12+
*18.45 «Открываем Воронеж» 12+
20.10 «Календарь» 12+
22.20 Худ. фильм «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО» 12+
0.05 «Холодная война и кино» 12+

ПЯТНИЦА
19 АПРЕЛЯ

5.00 «Доброе утро» 12+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 «АнтиФейк» 16+
10.00 «Жить здорово!» 16+
10.50, 12.15, 17.00 Информационный канал 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.05 «Мужское/Женское» 16+
18.00 Вечерние новости 12+
18.40 «Человек и закон» 16+
19.45 «Поле чудес» 16+
21.00 «Время» 12+
21.45 «Голос» 12+
23.50 «Матадор» 16+



5.00, 9.30 «Утро России» 12+
*5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30, 21.15 «Местное время». «Вести-Воронеж» 12+
*9.30 «Утро России». «Воронеж» 12+
9.55 «О самом главном» 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести» 12+
11.30, 17.30 «60 минут» 12+
14.55 «Судьба человека» 12+

16.30 «Прямой эфир» 16+
21.30 «Удивительные люди» 12+
23.55 «ТАРАС БУЛБАЗ» 16+



6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 12+
8.25, 10.35 Сериал «ПЕС» 16+
13.25 «Чрезвычайное происшествие» 16+
14.00 «Место встречи» 16+
16.50 «ДНК» 16+
17.55 «Жди меня» 12+
20.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+
23.15 «Своя правда» 16+



6.00 «Настроение» 12+
8.15, 10.10, 11.50, 12.30, 15.00 Сериал «ДЕТЕКТИВ НА ВСЕ РУКИ» 12+
11.30, 14.30, 17.50 «События» 16+
14.50 «Город новостей» 12+
16.55 «Актерские драмы. Сиротская доля» 16+
18.10 Сериал «КОТОВ ОБИЖАТЬ НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ» 12+
20.00 Худ. фильм «ВИШЕНКА НА ТОРТЕ» 12+
22.00 «В центре событий» 16+
23.05 «Приют комедиантов» 12+
0.35 «ТОНКАЯ ШТУЧКА» 16+



5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» 16+
5.25 Сериал «АКВАТОРИЯ» 16+
7.40, 9.30 «В ИЮНЕ 41-ГО» 16+
8.25 «Новая» 12+
13.30, 17.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ - 3» 16+
18.00 Сериал «СЛЕД» 16+
23.10 «Светская хроника» 16+
0.10 «Они потрясли мир» 16+



6.15 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ: КРЫМ» 16+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.20 «Ищу своих» 12+
10.15 «Специальный репортаж» 16+
10.30 «По горячим следам» 16+
10.45 «ЧЕРНЫЕ БЕРЕТЫ» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.00 «Виктор Абакумов. Прошу о справедливости» 16+
19.40 «Загадки века». «Красный самурай Емо Ватанабэ» 12+
20.30 «Скрытые угрозы» 16+
21.20 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» 16+

22.00 «Здравствуйте, товарищи!» 16+
23.30 «Музыка+» 12+



6.30 «Маша и Медведь» 0+
8.00 Сериал «ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ» 12+
9.25 «Безумные изобретения» 12+
13.00 «Уральские пельмени» 16+
12.25, 21.30 «Шоу «Уральские пельмени» 16+
23.00 «Импровизаторы» 16+
0.00 «ОКнутые люди» 16+



6.00, 15.00 «Игра миллионов» 12+
6.30 «Большой хоккей» 12+
7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 3.15 Новости 12+
7.05, 15.30, 20.30, 23.55 «Все на Матч!» 12+
10.05 «Небесная грация» 0+
10.25 Профессиональный бокс 16+
11.35, 19.30 Футбол. 6+
12.35 «Лица страны. Максим Опалев» 12+
13.00 «Есть тема!» 12+
14.25 Автоспорт. 6+
16.30 Хоккей. 12+
21.15 Смешанные единоборства 16+
0.55 «Формула-1». Гаснут огни» 12+



5.00, 18.00, 2.30 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
6.00 «С бодрим утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+
9.00 «Док. спецпроект» 16+
10.00, 15.00 «Засекреченные списки» 16+
11.00 «Как устроен мир» 16+
12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+
13.00 «Загадки человечества» 16+
14.00 «Невероятно интересные истории» 16+
17.00 «Главные тайны мира» 16+
20.00 Худ. фильм «ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ - 2» 16+
22.25 «ОГРАБЛЕНИЕ В УРАГАН» 16+
0.20 «АФЕРА ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 18+



6.30 «По делам несовершеннолетних» 16+
7.30 «Давай разведемся!» 16+
8.30, 3.20 «Тест на отцовство» 16+
10.40, 23.55 «Понять. Простить» 16+

11.45, 1.00 «Порча» 16+
12.55, 2.00 «Знахарка» 16+
13.30, 2.25 «Верну любимого» 16+
14.05 «Голоса ушедших душ» 16+
14.40 «Порочные связи» 16+
19.00 Сериал «ФОРМУЛА ЖЕНСКОЙ ДРУЖБЫ» 16+
23.25 «Уютное утро» 16+



*6.00, 7.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 9.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00 Новости 12+
9.05, 9.35, 12.30, 13.10, 14.05, 2.30 «ОТражение» 12+
10.10 «ДУРНАЯ КРОВЬ» 16+
11.50 «Первая помощь» 12+
12.00 «Человек и судьба» 12+
15.10 «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО» 12+
*17.00 «Служу Отечеству» 12+
*17.15 «Заметные люди» 12+
*17.45 «Специальный репортаж» 12+
*18.00 Губернские новости 12+
*18.15 «Вечер вместе» 12+
*18.35 «Арт-проспект» 12+
20.10 «Календарь» 12+
20.40 «ЕХАЛИ В ТРАМВАЕ ИЛЬФ И ПЕТРОВ» 12+
21.50 «ДО СВИДАНИЯ ТАМ, НА ВЕРХУ» 16+
23.40 «ДВА В ОДНОМ» 18+

СУББОТА
20 АПРЕЛЯ

6.00 «Доброе утро. Суббота» 12+
9.00 «Умницы и умники» 12+
9.45 «Слово пастыря» 0+
10.00, 12.00 Новости 12+
10.15 «Наше все» 12+
11.05 «ПроУют» 0+
12.15 «Поехали!» 12+
13.10 «ШИРЛИ-МЫРЛИ» 16+
15.50 «Ералаш» 6+
16.50 «Я люблю мою страну» 0+
18.00 Вечерние новости 12+
18.20 «Эксклюзив» 16+
19.10 «Золотой век Зои Богуславской» 12+
20.05 «Кто хочет стать миллионером?» 12+
21.00 «Время» 12+
21.35 «Клуб Веселых и Находчивых» 16+
23.50 «Мечта Робина» 18+



5.00 «Утро России. Суббота» 12+
*8.00 «Вести». «Местное время» 12+
*8.20 «Местное время». «Суббота» 12+
8.35 «По секрету всему свету» 12+
9.00 «Формула еды» 12+
9.25 «Пятеро на одного» 6+
10.10 «Сто к одному» 6+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+
11.50 «В кругу друзей» 12+
12.50 «Доктор Мясников» 12+
14.50 «Парад юмора» 16+
17.50 «Привет, Андрей!» 12+
21.00 Сериал «ПОЛЕВЫХ ЦВЕТОВ БУКЕТ» 16+
0.35 «ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК» 12+



6.20 «Жди меня» 12+
7.20 «Смотр» 0+
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 12+
8.20 «Поедем, поедим!» 16+
9.20 «Едим дома» 0+
10.20 «Главная дорога» 16+
11.00 «Живая еда» 12+
12.00 «Квартирный вопрос» 0+
13.00 «Секрет на миллион» 16+
15.00 «Своя игра» 0+
16.20 «ЧП. Расследование» 16+
17.00 «Следствие вели...» 16+
19.00 «Центральное телевидение» 12+
20.20 «Ты не поверишь!» 16+
21.20 «Звезды» 16+
23.10 «Международная пилорама» 18+
0.00 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+
0.40 «Квартирник НТВ у Маргулиса» 16+



6.55 «Православная энциклопедия»

6+
7.20 Сериал «КОТОВ ОБИЖАТЬ НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ» 12+
9.05 Худ. фильм «ВИШЕНКА НА ТОРТЕ» 12+
10.55 «Просто & вкусно» 6+
11.30, 14.30, 23.30 «События» 16+
11.45 «Смешите меня семеро» 16+
12.50 «Москва резиновая» 16+
13.15, 14.45 Сериал «СУДЬБА ПО КНИГЕ ПЕРЕМЕН» 12+
17.20 Сериал «УЛОВКИ РАЗУМА» 12+
21.00 «Постскриптум» 12+
22.05 «Право знать!» 16+
23.40 «Кровавый пантеон Украины» 16+
0.25 «Тайная комната. Йозеф Геббельс» 16+
1.15 «Красная линия Черного моря» 16+



5.00, 10.05 Сериал «УСЛОВНЫЙ МЕНТ - 3» 16+
21.20 «Страна советов» 16+
9.30 «Новая» 12+
20.40 Сериал «СЛЕД» 16+
0.00 «Известия. Главное» 16+
1.05 «Светская хроника» 16+



7.55 «Морской бой» 6+
9.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
9.20 «ДВА КАПИТАНА» 12+

11.10 «Мужики» 16+
11.40 «СССР. Знак качества» 12+
12.30 «Не факт!» 12+
13.15 «Легенды науки» 12+
14.00 «Главный день». «Мария Сухова. Под прицелом кинокамер» 16+
14.50 «Время героев» 16+
15.15 «По горячим следам» 16+
15.35 «Поколение смельных». «Не боящиеся перемен» 16+
15.55 «80 лет со дня окончания битвы под Москвой в ВОВ» 16+
16.30, 19.25 Сериал «СЕРЖАНТ МИЛИЦИИ» 12+
21.15 Всероссийский вокальный конкурс «Звезда-2024» 6+
22.35 Сериал «СЛАВА» 16+



6.00, 21.45 Профессиональный бокс 16+
7.00, 10.05, 3.15 Новости 12+
7.05, 13.30, 16.00, 18.30, 23.55 «Все на Матч!» 12+
10.10 «Лионель Месси. Величайший» 12+
11.25 Футбол. 6+
16.25 Волейбол. 0+
19.00 Футбол. 6+



6.00, 5.50 «Ералаш» 0+
7.00 «Три кота» 0+
7.30, 11.35 «Шоу «Уральские пельмени» 16+
8.00 «ПРОСТО кухня» 12+

10.00 «Безумные изобретения» 12+
10.30 «ОКнутые люди» 16+
12.45 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ» 16+
14.40 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ — 2» 16+
16.25 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ — 3» 16+
18.35 «ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ» 16+
21.00 Худ. фильм «ШАН-ЧИ И ЛЕГЕНДА ДЕСЯТИ КОЛЕЦ» 16+
23.40 Худ. фильм «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ЗЕМЛИ» 16+



7.00 «С бодрим утром!» 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+
9.00 «Минтранс» 16+
10.00 «Самая полезная программа» 16+
11.00, 13.00 «Военная тайна» 16+
15.00 «Совбез» 16+
17.00 «Док. спецпроект» 16+
18.00 «Засекреченные списки» 16+
19.00 «Добровозфире» 16+
20.00 Худ. фильм «2012» 16+
23.00 Худ. фильм «ВОЛНА» 16+
1.05 Худ. фильм «РАЗЛОМ» 16+



6.30 Сериал «СЛАБОЕ ЗВЕНО» 16+
9.45 «Уютное утро» 16+
10.15 «БОРОДАТЫЙ НЯНЬ» 16+
14.40 Сериал «СПАСТИ АННУ» 16+

19.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» 16+
23.55 «СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА» 16+



*6.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 16.05 «Календарь» 12+
9.30 «Все по-взрослому» 12+
10.15 «Заметные люди» 12+
10.30 «Взлетная полоса. Аэропорты России» 12+
11.05 «МИЛЛИОНЕРША» 16+
12.35, 15.00, 19.00 Новости 12+
12.40 Худ. фильм «ЕХАЛИ В ТРАМВАЕ ИЛЬФ И ПЕТРОВ» 12+
13.45 «То, что задело» 12+
14.05 «Большая страна» 12+
15.05 «Преодоление» 12+
15.45 «Песня остается с человеком» 12+
16.30 «Человек и судьба» 12+
*17.00 «День вместе» 12+
*17.30 «Точка.ру» 12+
*18.00 Губернские новости 12+
*18.05 «Вечер вместе» 12+
*18.30 «Адрес истории» 12+
19.05 «Очень личное» 12+
19.45 «Вспомнить все» 16+
20.10 Худ. фильм «СОЛО НА САКСОФОНЕ» 16+
22.00 Худ. фильм «ПЕРЕВОДЧИЦА» 16+
23.30 Худ. фильм «ВЫСОКИЕ НАДЕЖДЫ» 16+
2.50 «Первая помощь» 12+
3.00 Худ. фильм «ФАННИ И АЛЕКСАНДР» 16+

В Богучаре состоялся первый фестиваль «Созвездие талантов»

В празднике семейного творчества поучаствовали более тридцати семей

В субботу, 6 апреля, в Районном Дворце культуры «Юбилейный» прошел фестиваль семейного творчества «Созвездие талантов». В таком формате районный культурный форум состоялся впервые и был посвящен Году семьи. Для участия в фестивале заявили более тридцати богучарских творческих семей.

Проводились мастер-классы

Фестиваль открыла заместитель руководителя Управления культуры Екатерина Улеватая. Она отметила, что крепкая семья — это главная ценность в жизни, она является залогом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности и верности. Чем больше счастливых семей, тем надежнее мир и стабильность в обществе.



— Практически в каждой семье есть свои таланты: кто-то поет, другие танцуют, играют на музыкальных инструментах. А порой бывает, что вся семья, а то и несколько ее поколений, занимаются художественной самодеятельностью. Есть они и на нашей богучарской земле. Сегодня у таких семей будет возможность проявить свои творческие способности, — отметила Екатерина Улеватая.

Фестиваль состоял из двух частей — познавательно-развлекательной программы и концерта.

В фойе гостей и зрителей участники фестиваля учили играть в народные игры, помогали им делать яркие фотографии в этнографическом стиле. Здесь также были выставки картин и проводились мастер-классы по изготовлению различного рода поделок.

Семья Корчевных из Богучара, например, организовала практические занятия для участников фестиваля, на которых они показывали, как раскрашивать пасхальные яйца. Этим занимались мама Лилиана вместе с тремя дочерьми. Так как до празднования Пасхи осталось не так много времени, то желающих осво-



■ Три поколения музыкальной семьи Веприковых из Твердохлебовки

ить это дело нашлось немало. Среди тех, кого привлекло интересное занятие, были Моника Арутюнян с дочерью Дианой. Они внимательно выслушали теоретическую часть, затем приступили к практической работе. Вначале девочке не удавалось сделать красивую раскраску, но потом у Дианы все получилось. Даже не хуже, чем у мамы.

Какой семейный фестиваль без оберегов

Значительное место в работе фестиваля было отведено выставкам, в которых были задействованы наиболее творческие богучарские семьи. Александр и Юлия Дудкины из Красногоровки представили свои изделия, изготовленные из лозы. Семья Ковалевых из Вервековки в составе свекрови Татьяны Николаевны, невестки Ольги и внучки Веры представила свои работы по декоративно-прикладному творчеству.

Семья Аршиновых-Потемкиных из Богучара показала свои навыки в художественной росписи по дереву и изготовлении изделий из эпоксидной смолы, а Бондаревы-Пашкевич продемонстрировали собственноручно изготовленные текстильные куклы и семейные обереги. Семья Болдыревых выставила изделия из пряжи, бисера и бумагопластики.

Были и песни, и миниатюра

Затем состоялся праздничный концерт, в котором участвовали богучарские семьи. Его открыли супруги Сергей и Екатерина Ермоленко из Купянки песней «Гимн семьи». Продолжили фестивальную программу семья Мельниковых из хутора Перещепный, а также дедушка и внук Николай Слезкин и Рустам Лиманский из Залимана.

Музыкальную семью Веприковых из Твердохлебовки представляли три поколения — на сцену вышли супруги Виктор и Елена, их дочери Марина и Дарья, а так-

же внук Кирилл. Они исполнили казацкую песню «Щебетала ласточка». По словам Виктора, песне в их большой и дружной семье уделяется значительное внимание. К первому в истории района семейному фестивалю они готовились несколько месяцев. Перед началом выступления все, естественно, волновались. Держался уверенно только внук Кирилл. Главным для него было во время выступления удерживать на голове казацкую фуражку, и он с этим успешно справился.

Праздничный концерт не ограничивался только песенными номерами. Например, сестра и брат Ксения и Женя Мардамшины из Дьяченково исполнили танцевальный номер.

Немало аплодисментов зрителей заслужили своим шутивным выступлением свекровь Раиса Калиниченко и невестка Татьяна Набокина из Травкино. Они исполнили номер в таком подзабытом в последнее время жанре, как театрализованная миниатюра. В ней свекровь и сноха выясняют отношения. Точнее, свекровь предъявляет претензии невестке относительно того, что она не уделяет должного внимания своему мужу. В результате семейной разборки невестка ставит на место зарвавшуюся свекровь, и женщины, к общей радости, находят должное взаимопонимание. Как призналась после выступления Раиса Ивановна, реальные отношения с Татьяной у них замечательные.

Фестиваль удался

В финале фестиваля семейного творчества «Созвездие талантов» все его участники поднялись на сцену. Получилась одна большая дружная творческая семья Богучарского района. Общие эмоции передала Екатерина Улеватая. Она выразила надежду, что фестиваль однозначно удался, и с каждым годом он будет набирать обороты и собирать все большее число участников.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото автора



■ Мама и дочь Арутюнян научились красиво раскрашивать пасхальные яйца



■ Зрителям очень понравилась театрализованная миниатюра об отношениях свекрови и невестки

4 апреля определили победителя и призеров муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года» в 2024 году. Торжественная церемония чествования участников конкурса педагогического мастерства и оглашение результатов состоялось в МКОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок».

Воспитатель — профессия с душой

Подведены итоги муниципального этапа конкурса «Воспитатель года»

Призвание — важное качество

Роль воспитателя выходит далеко за рамки присмотра за детьми и обеспечения их безопасности. Педагоги помогают детям развивать социальные навыки, учиться дисциплине и ответственности, а также познавать мир вокруг них. Воспитатели становятся примером для своих воспитанников.

Такая работа требует не только профессиональных знаний и умений, но и искренней любви к детям, терпения, гибкости и способности находить подход к каждому ребенку — все дети уникальны.

Проведение профессиональных конкурсов помогает выявить талантливых и успешных педагогов, готовых поделиться своим опытом с коллегами, а также формирует положительный имидж профессии воспитателя. Такие конкурсы способствуют повышению престижа и авторитета этой профессии.

Лучшие из лучших

Свое профессиональное мастерство в очередной раз продемонстрировали участники конкурса «Воспитатель года». Конкурс проводился в три тура. Первый тур включал два заочных конкурсных испытания: «Интернет-портфолио» и визитная карточка «Я — педагог», а также очное конкурсное испытание «Моя педагогическая находка». Второй тур — два очных практических занятия «Педагогическое мероприятие с детьми» и «Мастерская педагога». Третий тур назывался «Профессиональный разговор».

Конкурсанты демонстрировали умения формулировать и аргументировать профессионально-личностную позицию по вопросам дошкольного образования,



■ Победитель конкурса «Воспитатель года 2024» Татьяна Волокитина

делились опытом работы, представляли свои методические и педагогические находки. За звание «Воспитатель года 2024» боролись: Татьяна Волокитина, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Сказка»; Оксана Жуковская, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок»; Юлия Жукова, воспитатель структурного подразделения МКОУ «Монастырщинская СОШ» (детский сад «Светлячок») и Елена Маковой, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко».

Оглашение результатов состоялось в торжественной обстановке. Церемония началась с концертных номеров, подготовленных воспитанниками детских садов. Самый волнительный момент —

вскрытие конверта. Руководитель отдела по образованию, опеке и попечительству Елена Васильевна Андросова поприветствовала участников и назвала имя победителя.

Воспитателем года признана Татьяна Волокитина.

Награда победителю и призерам

Елена Андросова вручила победительнице диплом, сертификат на сумму 35 тысяч рублей и торжественно повязала ленту «Воспитатель года 2024». Памятный переходящий кубок Татьяне Волокитиной вручила победительница конкурса прошлого года Елена Мильникова.

Татьяна Викторовна поделилась своими впечатлениями:

— В таком конкурсе я участвовала уже во второй раз, ранее была призером. Думала ли я, что стану победителем? Нет, но на победу настраивалась. Другие конкурсанты, мои соперники — все опытные профессионалы своего дела. Подготовка к конкурсу и конкурсные задания были непростыми, но интересными. Мне пришлось мобилизовать все силы и продемонстрировать свое мастерство. Такие конкурсы помогают раскрыться творчески, дают возможность посмотреть на себя со стороны, услышать компетентную оценку своего труда от коллег. Это потрясающая энергия от встреч с талантливыми, преданными своему делу людьми, новые знакомства и расширение круга общения. Конкурс дает невероятный толчок и мотивацию к саморазвитию и профессиональному росту. Своим коллегам хочу сказать, что не стоит бояться участвовать в подобных мероприятиях. Здесь вы сможете раскрыть свой потенциал, вырасти профессионально, получить новые знания.

Оксана Жуковская и Юлия Жукова стали призерами. Они получили дипломы и сертификаты на сумму 25 тысяч рублей. По решению оргкомитета конкурса была утверждена номинация «Лучший воспитатель — творческий воспитатель», победителем которой признана Елена Маковой. Она также была награждена дипломом и сертификатом на приобретение канцтоваров.

Председатель Богучарского райкома профсоюза работников народного образования и науки Иван Богданов поздравил победителя и призеров конкурса и вручил им памятные подарки.

Традиционно после завершения торжественной церемонии все участники педагогического состязания оставили свои отзывы и пожелания в книге «Золотой педагогический фонд».

Наталья ЛОЗОВАЯ. Фото автора

● ВАЖНО ЗНАТЬ

Воронежцы могут получить до 8 тыс рублей за добровольную сдачу оружия

Жители Воронежской области могут сдать незарегистрированное оружие, боеприпасы, взрывчатку и получить денежное вознаграждение. Оружие принимают в территориальных органах внутренних дел МВД России. Сумма вознаграждения зависит от вида оружия. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД по Воронежской области.

Размеры вознаграждения:

✓ огнестрельное оружие с нарезным стволом, включая самодельное, признанное оружием, — 8 тыс. рублей за единицу;

✓ огнестрельное гладкоствольное оружие, включая самодельное, признанное оружием, — 6 тыс. рублей за единицу;

✓ газовое, сигнальное оружие — 2 тыс. рублей за единицу;

✓ огнестрельное оружие ограниченного поражения — 4 тыс. рублей за единицу;

✓ патроны всех калибров, кроме холостых, газовых и шумовых, — 5 рублей за штуку;

✓ патроны всех калибров, найденные в местах военных действий 1941–1945 годов, — 1 рубль за штуку;

✓ гранаты, мины, снаряды, кроме учебных и имитационных, — 2 тыс. рублей за штуку;

✓ гранаты, мины, снаряды, найденные в местах военных действий 1941–1945 годов, — 100 рублей за штуку;

✓ самодельные взрывные устройства — 1 тыс. рублей за единицу;

✓ взрывчатые вещества и материалы — 50 рублей за 100 грамм в тротиловом эквиваленте;

✓ запалы, детонаторы — 100 рублей за штуку; детонирующие шнуры — 100 рублей за метр.

В ведомстве напомнили, что граждане, добровольно сдавшие оружие и боеприпасы, освобождаются от уголовной ответственности за их незаконное хранение. При сдаче взрывоопасных веществ, боеприпасов (за исключением патронов), взрывателей и детонаторов, во избежание несчастных случаев категорически запрещается самостоятельно их транспортировать. Необходимо информировать органы внутренних дел о местах нахождения взрывоопасных веществ и боеприпасов для организации вывоза их в безопасное место и последующего уничтожения.

Алина ЕГОРОВА

Теперь я вообще все могу!

В авангарде волонтеров СВО — женщины России

Специальная военная операция изменила психологию не только военнослужащих, но и тех, кто остался в тылу. Жить беззаботно, как раньше, для многих теперь совершенно невозможно. Женщины стали невидимой опорой и поддержкой своих мужей, сыновей и отцов, искренне желая подарить им свою заботу и участие.

Эта улыбка, приветливая женщина знакома в Богучаре многим. Светлана Александровна Воробьева — волонтер СВО и женщина с непростой судьбой, которую кардинально изменила СВО.

Думала ли Светлана о том, что наступят дни, когда все привычные проблемы отодвинутся и их заменят совершенно другие, важные и определяющие сегодня смысл ее жизни. Жизнь вносит свои коррективы в характеры и делает совершенно неожиданные зигзаги, полностью меняя мотивацию и ценности.

— Очень хотелось простого женского счастья, — делится сокровенным Светлана, — встретила Сережу, казалось, вот оно мое долгожданное, нашло меня... Февраль 2022 изменил все. Через две недели после начала СВО, 11 марта, пришло известие о гибели дорогого мне человека. Сказать, что было тяжело — не сказать ничего. Наверное, эта трагедия и определила мою дальнейшую жизнь, я стала волонтером. Так я спасла саму себя.

Героиня нашего очерка понимала, что ребятам «за ленточкой» нужна поддержка, и она не имеет права оставаться в стороне. Присоединилась к одной из волонтерских групп, но никак не могла согласиться с тем, что ее участники помогают только военнослужащим из Богучарской воинской части. Ведь по всей линии фронта стоят защитники России, они все наши, как их можно делить? Тогда Светлана задумалась о собственной группе.

Эта поездка запомнилась

мне на всю жизнь

Каждый выезд «за ленточку» — новая зарубка в ее памяти.

— Я больше не могла жить, как прежде, все время думала о ребятах, так хотелось помочь всем сразу, подарить им хоть маленькую толику радости и заботы. Сначала, я ездила каждую неделю, просто не могла быть дома, не могла спать, есть, гулять. Мне становилось легче только там, где было опасно, — говорит Света, — в конце прошлого года, во время боев в Кременной, мы попали в непростую историю. У нас сломалась машина. Пришлось искать попутный транспорт на блокпостах и везти гуманитарку на пере-



■ Груз доставлен волонтером Светланой Воробьевой

кладных. Уже глубокой ночью, развозили посылки по воинским частям. Нас не пропускали, приходилось убеждать, умолять, доказывать, но мы справились и сделали все, как надо. Было очень страшно и громко, но к взрывам тоже привыкаешь. Главный сюрприз ждал меня там, где меня должен был ждать водитель, оставшийся на стоянке ремонтировать машину. Но он, не дождав меня, погрузил свой «Ситроен» на эвакуатор и уехал домой. Из-за этого пришлось на попутках добираться до Сватовского кольца, там меня приютили московские снайперы, им я раньше тоже помогала. Три дня я жила с ними в землянке. Когда ребята уходили на задание, то брали меня с собой, боялись оставлять одну. После этой поездки я точно могу все! — продолжает свой рассказ волонтер Воробьева.

Когда Светлана рассказывает о своих «командировках», ее глаза излучают особенный свет. Такое ощущение, что эта молодая женщина испытывает родственные чувства к каждому бойцу: сестринские, материнские, дочерние...

— Всегда с теплом вспоминаю юного мальчика с позывным «Струна». Он так много мне помогал. Это с ним мы той ночью, о которой я рассказывала, развозили по воинским частям гуманитарную помощь. Он поддерживал меня, как мог, и тоже не забыл, — улыбается Светлана.

— Благодарен всем сердцем Светлане. Очень ответственная, смелости хоть отбавляй. Помню, как помогал ей развозить гуманитарную помощь ребятам. Побли-

зости был обстрел, тогда я не заметил в ее глазах ни капли страха. Общительная, поддержит, когда нужно. Горжусь! — написал о нашей героине в группе «Помощь солдатам РФ» участник СВО с позывным «Струна».

Волонтер не сдаётся

Иногда приходилось сталкиваться с негативной реакцией на просьбы, бывало очень обидно, но эта хрупкая женщина не сдаётся. Везет на фронт Светлана Александровна все самое необходимое. Бойцы заказывают утеплитель, брус, доски, дрова, продукты. Иногда получается выполнить и более серьезные заказы: оптика, буржуйки, дизельные генераторы. С особым теплом и благодарностью говорит Света о людях, которые всегда рядом и реагируют на любую просьбу о помощи. Правда, активны далеко не все участники группы, но основной состав, как кулак, мощный и надежный.

— Знаете, ко мне часто в магазин приходят старушки, приносят денежку. Пенсию получают и спешат хоть как-то помочь участникам СВО, готовы отдать последнее, а мне даже брать у них неудобно, но обидеть не могу: они ведь от души помочь хотят. Мне очень хочется, чтобы как можно больше людей задумались и стали помогать активнее для того, чтобы приблизить победу, — поделилась Светлана.

Татьяна НЕСЕИЮК
Фото из архива
Светланы ВОРОБЬЕВОЙ

МНЕНИЯ

Ольга Сотникова, директор Верхнетойденской школы Аннинского района:



— Важнейший долг гражданина — защищать Родину и обеспечивать ее безопасность. Истинный патриотизм всегда отличал российских воинов,

которые делают все возможное для свободы и процветания Родины и готовы отдать жизнь, если потребуется, выполняя свой долг. Сегодня решается судьба России. Если мы хотим, чтобы наша страна стала страной процветающих, свободных и счастливых людей, мы должны объединиться для защиты Родины. Наша миссия, дорогие друзья, защищать от врагов нашу страну, наши дома, наши семьи и наших детей.

Дмитрий Едрышов, депутат Совета народных депутатов Колодеевского сельского поселения:



— Специальная военная операция показала, что в России есть настоящие воины, способные отстаивать целостность и безопасность нашей страны.

Множество мужчин встали на ее защиту! В их числе и жители Колодеевки. С ними мы постоянно поддерживаем связь, передаем посылки из дома. Именно благодаря таким парням у нас есть надежда на светлое будущее.

Оксана Чернышова, жительница Борисоглебского городского округа:



— Я считаю, что специальная военная операция — это вынужденная мера. Очень важно победить нацизм сейчас, пока он не распространился еще больше. Сейчас самое время объединиться, чтобы поддержать наших ребят. Мы искренне благодарны бойцам, которые находятся на передовой. Они герои, ведь благодаря их работе мы можем спокойно засыпать и просыпаться.

НАПОМИНАЕМ:

Всем жителям Воронежской области, заключившим контракт с Минобороны, полагается единовременная выплата в размере 315 тысяч рублей. Денежное довольствие — от 204 тысяч рублей в зависимости от специальности, звания и стажа и т. д. Контракт заключается на срок от 1 года со всеми категориями граждан. Оформить все документы помогут в обновленном пункте отбора на контрактную службу в Воронеже на улице Фридриха Энгельса, 52. Подробности по телефону 122 или на сайте svoi36.ru

МУЖСКАЯ РАБОТА

контракт на 1 год и более

SVOI36.RU

122
ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ
ЛИНИИ

ОТ 2 500 000 РУБ.
ГОДОВОЕ ДЕНЕЖНОЕ
ДОВОЛЬСТВИЕ

315 000 РУБ.
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ
ДЕНЕЖНАЯ
ВЫПЛАТА

ОТ 204 000 РУБ.
ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ
ЗАРПЛАТА





■ Подготовка к съемке — дело ответственное



■ Больше всего участникам понравился эпизод «На привале»

30-31 марта в селе Новоникольск прошли съемки седьмого фильма из цикла «Герои улиц города Богучара». Фильм посвящен уроженцу села Андрею Матвеевичу Ковалеву — Герою Советского Союза, командиру танкового батальона, участнику наступательной операции под Сталинградом, освобождавшему также Донбасс и Киев.

Прошли съемки фильма о богучарском Герое

Кинематографисты и жители одного из сел района реконструировали эпизоды боевого пути Андрея Ковалева

Биография Героя

Андрей Матвеевич Ковалев родился 29 декабря 1916 года в семье крестьян-бедняков. Окончил школу в родном селе, затем профессиональную техническую школу в Богучаре. До 1937 года работал на заводе в Каменске. В 1937 году Андрей Матвеевич был призван в Вооруженные силы, учился в Саратовском танковом училище. С 1939 года он находился в действующей армии, которой отдал более 30 лет жизни.

Встретил войну под Брестом. С августа 1941 года — заместитель командира танкового батальона 18-й танковой бригады. С боями отступал к Москве. С января 1942 года — заместитель командира 149-го отдельного танкового батальона 1-го гвардейского стрелкового корпуса 14-й ударной армии. С июля 1942 года по декабрь 1943 года — командир 2-го танкового батальона 94-й танковой бригады 3-й гвардейской танковой армии.

Гвардии капитан Андрей Ковалёв, находясь с 8 ноября 1943 года в глубоком тылу врага в районе с. Паволочь Житомирской области, умело управлял боем подразделения, отразив многочисленные атаки превосходящих сил противника. После получения приказа, 13 ноября, вывел батальон из окружения. Звание Героя Советского Союза Андрею Матвеевичу Ковалеву было присвоено 10 января 1944 года.

В 1946 году А. М. Ковалев окончил Военную академию бронетанковых и механизированных войск, в 1955 году — Военную академию Генерального штаба. С 1964 года полковник Ковалев находился в запасе. Он награжден орденами Ленина, Александра Невского, Отечественной войны I степени, двумя орденами Красной Звезды, медалями.

Умер Андрей Матвеевич Ковалев в 2002 году. Жизнь и судьба Героя интересна землякам.



■ Обстановка, приближенная к боевой

Реалистичность происшедших событий

В первый съемочный день были отсняты эпизоды боестолкновений, взрывов, тиранни в отношении мирных жителей, взятия «языка». Было шумно: стрелял миномет, взрывались снаряды, горели танки. Зрители, которые с интересом наблюдали за съемками на безопасном расстоянии, отметили реалистичность происходящего. Последние кадры снимались в сумерках.

— Всякий раз съемки фильма о богучарцах-героях являются настоящим событием для жителей сел. Только представьте, какой ажиотаж вызывают появление настоящих танков и реконструкторов в униформе советской и немецкой армий,

— поделился в беседе инициатор проекта, директор автономной некоммерческой организации гражданских инициатив «Мой Богучар» Иван Шевцов.

На следующий день были отсняты эпизоды мирной жизни: скромный обед мальчишек Ковалевых, учеба героя в школе, работа у станка. Завершились съемки на ул. Ковалева в Богучаре, которая названа в честь Героя СССР в 2000-м году.

Поучаствовать в съемках фильма изъявили желание реконструкторы и специалисты по пиротехнике и бронетехнике из Воронежской и Саратовской областей: ВИК «Саратовский рубеж», ОВИР «Воронежский фронт», АНО «ВИЦ» «Прохоровский Рубеж», ВИК «199-й пехотный полк Лист», ВИК «149-я Стрелковая дивизия», КИР «Вольница», ООО «Пиропроф».

— С самого начала реализации проек-

та мы сотрудничаем с Независимой производственной компанией. Сценарий, съемку, монтаж, озвучку делают очень талантливые ребята, — рассказали Дмитрий Шипилов и Дмитрий Шевелев.

— Фильмы неоднократно становились участниками и призерами различных фестивалей. Наиболее значимую награду совсем недавно получил фильм о Герое Советского Союза Никаноре Рубцове. Он победил в престижном Всероссийском патриотическом фестивале СМИ «Цит России», — добавил Иван Шевцов.

Помощь местных жителей

Благодаря организационной помощи директора Лебединской школы Натальи Туз в съемках участвовали местные школьники. Ребята очень старались и с интересом перевоплощались в сельских жителей первой половины прошлого века. Проект поддержал и глава Первомайского сельского поселения Александр Раковский. Он не только помог определиться с местом для съемок, но и организовал для участников съемочного процесса вкусный обед.

Кстати, многие реконструкторы уже не в первый раз участвуют в проекте «Герои улиц города Богучара». Они всякий раз с удовольствием отмечали, что неотъемлемой частью съемок становится угощение вкуснейшей кашей, которую для них готовили сотрудники Богучарского музея супруги Резниковы.

Остается добавить, что проект «Герои улиц города Богучара» реализуется при поддержке администрации Богучарского района за счет гранта в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию программ (проектов).

Владимир ГЕРУСОВ
Фото предоставил Иван ШЕВЦОВ

Среди претендентов — богучарские учителя

В одном из самых значимых областных педагогических конкурсов участвовали четыре представителя районной системы образования

В соответствии с областной государственной программой «Развитие образования» ежегодно проходит конкурс на присуждение денежных поощрений лучшим учителям Воронежской области, в нем участвуют и богучарские педагоги. В 2024 году районный конкурсный отбор состоялся в Богучарской школе №1. В нем участвовали четыре педагога — по два из обеих городских школ. На что обращали внимание участники конкурса в своих выступлениях, какие результаты их педагогической деятельности за последние три года — об этом в материале обозревателя «СН», побывавшего на публичных презентациях богучарских учителей.

Должна быть открытость

В числе основного требования, предъявляемого к участникам конкурса, — стаж педагогической деятельности не менее трех лет. Основным местом работы должна быть образовательная организация, в которой реализуются образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. В числе основных критериев также наличие собственной методической разработки по преподаваемому предмету, претендующей на положительное заключение по итогам апробации в профессиональном сообществе.



— Все конкурсанты этого года в полной мере соответствуют необходимым критериям, у каждого высокие результаты учебных достижений обучающихся за последние три года. Они проводят также адресную работу с различными категориями учащихся, среди которых одаренные дети, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, — рассказала перед началом презентаций руководитель Центра обеспечения деятельности системы образования Ирина Павловская.

Основным условием участия в конкурсе также является открытость в предоставлении информации о профессиональных достижениях педагога. Поэтому проводится публичная презентация, на которой конкурсант доводит до представителей педагогического сообщества и общественности результаты своей профессиональной деятельности.

«С Пушкиным в XXI век»

В 2024 году поучаствовать в конкурсе изъявили желание два педагога из Богучарской школы №1. Учитель информатики Ирина Гапченко имеет высшую квалификационную категорию, ее педагогический стаж составляет 12 лет. В своей работе она старается применять современные педагогические технологии, стремится предоставить учащимся определенную сумму знаний и навыков и научить детей самостоятельному развитию.



Участники публичных презентаций с организаторами конкурса



— Энергия учителя должна быть направлена на то, чтобы приносить детям счастье познания, счастье общения, счастье взросления и счастье жизни, — убеждена

Ирина Гапченко.

Педагог прикладывает немало усилий для того, чтобы создать образовательную среду, в которой бы формировалась личность ребенка-творца, ребенка-исследователя. Для этого она применяет нетрадиционные, нестандартные формы обучения с использованием цифровых образовательных ресурсов, технологии «Перевернутый класс».

Во внеурочное время педагог Гапченко реализует социальный проект «Школьное телевидение», ведет работу студии «Мир через объектив» и клуба «Компьютерная грамотность». В 2022 году Ирина Гапченко была призером муниципального конкурса «Учитель года».

Затем прошла публичная презентация результатов педагогической деятельности учителя русского языка и литературы БСШ №1 Натальи Емцевой. Участник конкурса отметила, что помимо ведения занятий по своим предметам, она уделяет немало внимания внеурочной деятельности. Например, активно участвует в работе Центра русского языка «Слово», профессиональных конкурсах и фестивалях как муниципального, так и регионального уровней.

В 2023 году она принимала непосредственное участие в подготовке Фестиваля методических разработок, посвященного Дню славянской письменности и культуры и Фестиваля методических идей «С Пушкиным в XXI век», посвященного Дню русского языка.

Что касается качества педагогической деятельности претендента на получение признания профессионального сообщества, то в 2022 году восемь выпускников Натальи Емцевой получили медали.



Александр Калайтан поделился опытом

Личный пример обязателен

Теме патриотического воспитания учащихся в урочной и внеурочной деятельности курса основ безопасности жизнедеятельности была посвящена публичная презентация учителя ОБЖ Богучарской школы №2 Александра Калайтана. В начале своего выступления педагог отметил, что особую роль он отводит практическим занятиям с элементами игры, различными соревнованиями. Работа учащихся в парах, группах при оказании первой помощи пострадавшему имеет мощное воспитательное значение.

По мнению Александра Викторовича, важнейшим элементом отработки практических навыков по ОБЖ являются ежемесячные учебные тренировки при различных чрезвычайных ситуациях.

— Мотивацией к выполнению заданий моими воспитанниками служит личный пример при выполнении отдельных нормативов. Я увлекаюсь игрой в волейбол, лыжами, настольным теннисом, боксом.

Провожу также работу по профессиональной ориентации учащихся, подготовке их к поступлению в военные учебные заведения, — рассказал Александр Калайтан.

Для учителя истории и обществознания Богучарской школы №2 Анны Даниловой главной целью педагогической деятельности является формирование у учащихся во время уроков познавательной активности, развития инициативы, самостоятельности, творческого потенциала. Все это положительно сказывается на повышении учебно-воспитательного процесса. Для достижения поставленных целей педагог ставит перед собой такие задачи, как внедрение в учебный процесс элементов современных образовательных технологий, привлечение максимального числа учащихся в конкурсы и олимпиады, развитие творческого (критического) стиля мышления.

Творцы современной педагогики

После окончания выступлений педагогов Ирина Павловская отметила, что завершившиеся публичные презентации, в ходе которых перед представителями общественности и профессиональным сообществом выступили богучарские педагоги, наглядно показали, что в нашем районе работают талантливые и увлеченные учителя. Они, без преувеличения, настоящие творцы современного образования и хранители традиций отечественной школы.

Как и в предыдущие годы, итоги участия богучарских учителей-претендентов в конкурсе на получение премий лучшими педагогами области за достижения в их образовательной деятельности будут подведены позже.

Владимир ГЕРУСОВ. Фото автора

Союз малых городов России на страже интересов их жителей

В Москве состоялось заседание Федерального совета Союза малых городов Российской Федерации

В заседании Союза принял участие глава города Богучара Иван Нежелский, который долгие годы является заместителем Председателя Федерального Совета Союза малых городов России. Иван Михайлович выступил с конструктивной речью и задал рабочий тон всему мероприятию.

Развитие экономики малых городов России

Союз малых городов Российской Федерации занимается продвижением своей инициативы и главного текущего проекта — готовящихся сотрудниками его Аппарата совместно с муниципальными администрациями, Федеральной программой (Национальный проект) экономического и социально-культурного развития малых и средних городов РФ.

В рамках реализации инициативы социально-экономического развития Российской Федерации до 2030 года «Города больших возможностей и возрождение малых форм расселения», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 октября 2021 г. №2816-р, Минсельхозом России ведется работа по развитию опорных населенных пунктов (ОНП) и прилегающих территорий. При этом в число ОНП входят малые города с населением от 3000 до 50000 человек, к которым относится и наш город Богучар. В настоящее время определено более 1800 опорных населенных пунктов с прилегающими к ним территориями, с населением 57 млн человек (39% населения России). Для каждого ОНП будет разработан долгосрочный план социально-экономического развития.

Состоялось заседание федерального совета

3 апреля 2024 года в Москве, в режиме, конференц-связи, состоялось заседание Федерального Совета Союза малых городов России, отстаивающего во всех государственных структурах инте-



■ Одно из сохранившихся исторических зданий в Богучаре — дом купца Бондаревского с магазином

ресы своих членов — малых городских населенных пунктов и способствующего их экономическому и социально-культурному развитию.

В своем вступительном слове Председатель Федерального Совета Союза малых городов России Евгений Марков упомянул недостатки «Стратегии пространственного развития Российской Федерации до 2035 года» и сопутствующих документов, созданных без учета сложного положения и особенностей малых городских населенных пунктов Российской Федерации.

— Следствием является перераспределение федеральных ресурсов в пользу мегаполисов, что приводит к постоянному сокращению численности населения малых городов и сельских районов. Одним из способов предотвращения этого па-

губного процесса является обеспечение финансовой и других форм господдержки небольших предприятий различных отраслей промышленности, — подчеркнул Евгений Мануилович.

Формирование комфортной городской среды

В заседании принял участие глава города Богучар Иван Нежелский, который долгие годы является заместителем Председателя Федерального Совета Союза малых городов России. Иван Михайлович выступил с конструктивной речью и задал рабочий тон всему мероприятию. Он акцентировал внимание на вопросах сохранения и развития малых городов, демографии, улучшения здравоохране-

ния, миграции населения, важности привлечения инвесторов в городскую экономику и создание новых высокооплачиваемых рабочих мест.



— Необходимо осуществлять конструктивное содействие по развитию малых и средних городов, а также крупных сельских населенных пунктов, как муниципальных обслуживающих центров для сельских территорий, обеспечивающих население различными видами услуг. Без приоритетных мер по развитию экономики малых городов другие программы, в том числе федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», не дадут необходимого эффекта и не остановят отток населения из малых городов, — отметил в своем выступлении Иван Михайлович.

Сотрудники Союза малых городов России также рассказали о тесном взаимодействии с Минпромторгом, Минэкономразвития, Минтрансом, Фондом развития промышленности, ОАО «РЖД» и другими государственными структурами с целью решения насущных задач в малых городах, от глобальных вопросов до проблем «на местах».

Руководство и члены Федерального совета приняли решение активно продвигать Федеральную программу экономического и социально-культурного развития малых и средних городов РФ.

По результатам прошедшего заседания можно отметить, что Союз малых городов России по-прежнему активно отстаивает интересы жителей малых городских населенных пунктов и сельских поселений.

Геннадий ДУЛОВ. Фото автора

РЕКЛАМА

Свежий выпуск «Сельской новь» вы можете приобрести в магазинах города

Реклама 6+

Уважаемые богучарцы!
Если вам что-то известно о производстве и обороте контрафактной продукции (алкоголя), звоните по телефону «горячей линии» 8 (47366) 2-15-66.

реклама 6+
2-24-41
реклама в «Сельской новь»

ООО «Альянс 2000»
ДЕМОНТАЖ МЕТАЛЛОЛОМА
Вывоз — от 100 кг • ЦЕНА — до 27 руб. за кг
РЕЗКА, ПОГРУЗКА, ВЫВОЗ МЕТАЛЛА БЕСПЛАТНО
РАБОТАЕМ ПО ВСЕЙ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
8-930-407-86-43, 8-920-444-93-15
Лицензия № Л028-01104-36/00554897 от 11.01.2013 г. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ РЕМОНТ КВАРТИР
• КРЫШИ • САЙДИНГ • ОТМОСТКА
• ФАСАДЫ • ОТДЕЛКА
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ — 28%*
8 (952) 550-88-09 Артем Федорович
* Постоянно. Реклама

ПЕРЕТЯЖКА
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
ЗАМЕНА ЧЕХЛА
ПРУЖИННОГО БЛОКА
СЕРГЕЙ
8-900-956-25-11

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
КРОВАТЕЙ НА ЗАКАЗ

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выгодные скидки до конца апреля!
КРОВЛЯ, ФАСАДЫ и т. д.
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА II
РЕМОНТ КВАРТИР! ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА!
8-930-401-67-77, Михаил

Натяжные потолки
любой сложности
Скидки. Рассрочка.
Тел. 8-9204222255.
Скидку и рассрочку предоставляет ИП Сухомлин В.Л. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
8(950)760-73-57
Игорь Александрович

12 ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области

от 26 марта 2024 года №262 с. Дьяченково

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области от 16.10.2019 №260 «Об установлении ставок и сроков уплаты налога на имущество физических лиц»

В соответствии со ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области Совет народных депутатов Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области решил:

1. Внести следующие изменения в решение Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области от 16.10.2019 №360 «Об установлении ставок и сроков уплаты налога на имущество физических лиц»:

1.1. Дополнить пунктом 2.1. следующего содержания:

«2.1. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц - лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», либо заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, войска национальной гвардии Российской Федерации)».

1.2. Дополнить пунктом 2.2. следующего содержания:

«2.2. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц граждан, призванных на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года №647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или заключивших контракт о прохождении военной службы в зоне проведения специальной военной операции Вооруженными Силами Российской Федерации, либо граждан, пребывающих в запасе, добровольно изъявивших желание принять участие в специальной военной операции в составе добровольческих отрядов».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в Вестнике органов местного самоуправления Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области и подлежит размещению на официальном сайте администрации Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением данного решения оставляю за собой.

Глава Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области
В.И. СЫКАЛОВ

РЕШЕНИЕ Совета народных депутатов Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области

от 25 марта 2024 года №237 с. Залиман

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области от 16.10.2019 №260 «Об установлении ставок и сроков уплаты налога на имущество физических лиц»

В соответствии со ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области Совет народных депутатов Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области решил:

1. Внести следующие изменения в решение Совета народных депутатов Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области от 16.10.2019 №260 «Об установлении ставок и сроков уплаты налога на имущество физических лиц»:

1.1. Дополнить пунктом 2.1. следующего содержания:

«2.1. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц - лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», либо заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, войска национальной гвардии Российской Федерации)».

1.2. Дополнить пунктом 2.2. следующего содержания:

«2.2. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц граждан, призванных на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года №647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или заключивших контракт о прохождении военной службы в зоне проведения специальной военной операции Вооруженными Силами Российской Федерации, либо граждан, пребывающих в запасе, добровольно изъявивших желание принять участие в специальной военной операции в составе добровольческих отрядов».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в Вестнике органов местного самоуправления Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области и подлежит размещению на официальном сайте администрации Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением данного решения оставляю за собой.

Глава Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области
С.А. ЛУНЕВ

ТВ ПРОГРАММА

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
6.10, 0.10 «Подкаст.Лаб» 16+
6.55 «Играй, гармонь любимая!» 12+
7.40 «Часовой» 12+
8.10 «Здоровье» 16+
9.20 «Мечталлион» 12+
9.40 «Непутевые заметки» 12+
10.15 «Играем свадьбу!» 12+
11.05 «Жизнь других» 12+
12.15 «Повара на колесах» 12+
13.10 «Видели видео?» 0+
14.00 Худ. фильм «ВОР» 16+
15.50 «Большая история». «Как Хрущев Крым сдавал» 16+
17.15 «Глобальное большинство». Башар Асад 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.00 «Три аккорда» 16+
21.00 «Время» 12+
23.00 «Что? Где? Когда?» 16+

РОССИЯ 1

6.05, 1.05 Худ. фильм «НЕСМЕШАНАЯ ЛЮБОВЬ» 12+
*8.00 «Местное время». «Воскресенье» 12+
8.35 «Когда все дома» 12+
9.25 «Утренняя почта» 12+
10.10 «Сто к одному» 6+

11.00, 17.00 «Вести» 12+
12.00 «Большие перемены» 12+
13.00 Сериал «С НЕБЕС НА ЗЕМЛЮ» 12+
17.50 «Песни от всей души» 12+
20.00 «Вести недели» 12+
22.00 «Москва. Кремль. Путин» 16+
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

ТВЦ

6.30 «Центральное телевидение» 16+
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 12+
8.20 «У нас выигрывают!» 12+
10.20 «Первая передача» 16+
11.00 «Чудо техники» 12+
12.00 «Дачный ответ» 0+
13.00 «НашПотребНадзор» 16+
14.00 «Однажды...» 16+
15.00 «Своя игра» 0+
16.20 «Человек в праве» 16+
17.00 «Следствие вели...» 16+
18.00 «Новые русские сенсации» 16+
19.00 «Итоги недели» 12+
20.20 «Маска». Новый сезон» 12+
0.00 «Звезды сошлись» 16+

ТВУ

6.20 «ПОХИЩЕННЫЙ» 12+
7.50 Сериал «УЛОВКИ РАЗУМА» 12+
11.30, 0.35 «События» 16+
11.50 «Наша смешная жизнь» 16+
12.40 Худ. фильм «ТОНКАЯ ШТУЧКА» 16+

КА» 16+
14.30 «Московская неделя» 16+
15.00 «Дорогие товарищи. Дело манекенщицы» 16+
15.55 «Русские тайны. Эликсир бессмертия» 16+
16.40 «90-е. «Крыша» для артиста» 16+
17.35 Сериал «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА» 12+
21.55 «ЕЛЕНА И КАПИТАН» 12+
1.45 «Петровка, 38» 16+

5

5.00 Сериал «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+
6.30 Сериал «НАШ СПЕЦНАЗ» 16+
0.15 Сериал «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+

ЗВЕЗДА

5.50 Худ. фильм «ЕСЛИ ВРАГ НЕ СДАЕТСЯ...» 12+
7.25 Худ. фильм «ЧЕРНЫЕ БЕРЕТЫ» 16+
9.00 Новости недели 16+
9.25 «Служу России» 12+
9.55 «Военная приемка» 12+
10.40 «Легенды армии» 12+
11.30 «Моторы и колеса» 12+
12.20 «Война миров» 16+
13.10 «Код доступа» 12+
14.00 «Улика из прошлого» 16+
14.50 «Скрытые угрозы» 16+

15.40 «Секретные материалы» 16+
16.30 «Загадки века». «Красный самурай Емо Ватанабэ» 12+
17.20 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» 16+
18.00 «Главное» 16+
19.45 «Легенды советского сыска» 16+
22.10 «Десять мгновений» 12+
23.00 «Фетисов» 12+
23.50 Сериал «СЕРЖАНТ МИЛИЦИИ» 12+

СТС

6.00, 5.50 «Ералаш» 0+
7.00 «Отель «У овечек» 0+
7.15 «Шоу «Уральские пельмени» 16+
8.00 «Просто кухня» 12+
9.00 «Рогов в городе» 16+
10.00 Сериал «ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ» 12+
16.05 Худ. фильм «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ: ИНТЕРНЭШНЛ» 16+
18.25 Худ. фильм «ШАН-ЧИ И ЛЕГЕНДА ДЕСЯТИ КОЛЕЦ» 16+
21.00 Худ. фильм «ВЕЧНЫЕ» 16+
0.05 Худ. фильм «ДЕНЬ СПАСЕНИЯ ЗЕМЛИ» 18+

МАТЧ!

6.00 Профессиональный бокс 16+
7.00, 10.05, 13.00, 3.15 Новости 12+
7.05, 13.05, 15.50, 19.30, 23.40 «Все на Матч!» 12+

10.10 «Дэвид Бекхэм. Одиозный» 12+
11.40 «Матч! Парад. Лучшие голы» 6+
12.10 «Вы это видели» 12+
13.55 Мини-футбол. 6+
16.30 Хоккей. 12+
20.15 Футбол. 6+

РЕН

5.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
7.00 «С бодрым утром!» 16+
8.30, 12.30 Новости 16+
9.00 «Самая народная программа» 16+
9.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника» 16+
11.30 «Легенды и мифы» 16+
13.00 «Неизвестная история» 16+
14.00 Худ. фильм «ПЫЛАЮЩЕЕ МОРЕ» 16+
16.00 Худ. фильм «2012» 16+
19.05 Худ. фильм «СЕРДЦЕ ИЗ СТАЛИ» 16+
21.10 «ТЕМНАЯ БАШНЯ» 16+
23.00 «Итоговая программа» 16+

10.15 «Пять ужинов» 16+
10.30 Сериал «ЕЕ СЕКРЕТ» 16+
14.35 Сериал «ЕДИНСТВЕННАЯ МОЯ» 16+
19.00 Сериал «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» 16+
23.20 Сериал «СЛАБОЕ ЗВЕНО» 16+

ОТР ОБЩЕСТВЕННОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ РОССИИ

*6.00 «Утро вместе» 12+
9.00, 16.05 «Календарь» 12+
9.30 «Все по-взрослому» 12+
10.15 «На приеме у главного врача» 12+
11.10 «Моя история» 16+
11.50, 15.00, 19.00 Новости 12+
11.55 Худ. фильм «НОВЫЕ ВРЕМЕНА» 12+
13.20 «Кокколито. Танцующие над бездной» 12+
13.50 «Конструкторы будущего» 12+
14.05 «Большая страна» 12+
15.05 Концерт «Сила джаза» 12+
16.30 «Свет и тени» 16+
*17.00 «День вместе» 12+
*17.30 «Неделя» 12+
*18.00 «Территория успеха» 12+
*18.30 «Просто жизнь» 12+
19.05 «Клуб главных редакторов» 12+
19.45 «КОЛЛЕКТОР» 16+
20.55 Худ. фильм «ФАННИ И АЛЕКСАНДР» 16+
0.00 Худ. фильм «СОЛО НА САКСОФОНЕ» 16+

В Богучарской центральной районной библиотеке прошел творческий вечер, посвященный члену Союза писателей России, члену редакционной коллегии журнала «Подъем», создателю и руководителю Петропавловского районного литературно-поэтического клуба «Отчий край», поэту Александру Нестругину. Встречу приурочили к Всемирному дню поэзии.

Пообщаться с самобытным поэтом пришли не только почетные гости и постоянные читатели библиотеки, студенты и школьники, но и коллеги по перу — члены поэтического клуба «Синяя птица». Заместитель руководителя Управления культуры Екатерина Улевая выразила слова признательности Александру Нестругину, вручила ему Благодарственное письмо и расписанный местными мастерами сувенир «Деревянная подкова».

С приветственным словом также выступила директор Богучарской межпоселенческой центральной библиотеки Татьяна Чупцова. Она поблагодарила Александра Гавриловича за долгосрочное сотрудничество, многолетнее участие в качестве председателя жюри на поэтическом фестивале «Петровский причал» и пожелала ему дальнейших творческих успехов и вдохновения.

Участникам встречи рассказали о насыщенной многими событиями жизни и неиссякаемом творчестве Александра Нестругина, его интересных публикациях, выходящих в журналах «Подъем», «Наш современник», «Молодая гвардия», «Роман-журнал XX век», «На любителя. Русский литературный журнал в Атланте» и других. К слову, Александр Гаврилович является автором девяти прозаических и поэтических книг, лауреатом премии «Имперская культура» имени Э. Володина и лауреатом премии «Родная речь» журнала «Подъем», лауреатом международного литературного конкур-

Пообщались с самобытным поэтом

Богучарские любители поэзии встретились с членом редколлегии журнала «Подъем»



■ Екатерина Улевая поблагодарила поэта Александра Нестругина

са имени А. Платонова «Умное сердце» и конкурса имени С. Есенина. Награжден медалью Василия Шукшина. Среди наград регионального уровня — почетный знак «Благодарность от Земли Воронежской». Губернатор Воронежской области Александр Гусев в этом году вручил награду поэту за многолетний труд и приверженность профессиональному долгу. Студенты Богучарского многопрофиль-

ного колледжа имени М.А. Шолохова и учащиеся Богучарской школы №1 прочли стихи Александра Нестругина. В исполнении поэтессы и барда Светланы Плындиной звучали песни на стихи Александра Гавриловича. Присутствующим выдался уникальный шанс в непринужденной дружеской обстановке задать поэту вопросы о его творчестве. В завершении мероприятия Александр Гаврилович подарил

свои книги с автографами Богучарской центральной районной библиотеке, студентам, учащимся, гостям мероприятия. Участники встречи еще долго беседовали с поэтом, выражая свою благодарность за душевное, искреннее общение.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото предоставлено
Богучарской
районной библиотекой

● ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА

ИП Глава КФХ Яицкий Олег Валерьевич извещает о том, что в период с 15.04.2024 по 15.10.2024 будут проводиться химические обработки посевов с/х культур вблизи населенных пунктов: Абросимово, Дубрава, Каразеево, Малеванный, Медово, Монастырщина, Сухой Донец, Южный.

Все препараты будут вноситься наземным и авиационным способом. В случае расположения пасек в радиусе 2-6 км от обрабатываемых полей необходимо сообщить администрации хозяйства свое местоположение и контактный телефон для предупреждения о проведении работ.

Просьба соблюдать осторожность и не приближаться к краям полей ближе 300 м, а также не осуществлять выпас домашних животных. Контактный тел.: 8-905-657-16-81.

ООО «Тихий Дон» извещает о том, что с 12.04.2024 будут производиться химические обработки посевов с/х культур вблизи населенных пунктов: Филоново, Свобода, Перещепное, Дубрава, Сухой Донец, Белая Горка, Монастырщина, Полтавка, Поповка, Дядин, Лофицкое, Вишнёвый, Дубовиково, Залиман. Все препараты 1-3 класса опасности будут вноситься наземным способом. В случае расположения пасек в радиусе 2-6 км от обрабатываемых полей необходимо сообщить администрации хозяйства свое местоположение и контактный телефон для предупреждения о проведении работ. Просьба соблюдать осторожность и не приближаться к краям полей ближе 300 м, а также не осуществлять выпас домашних животных.

Контактный телефон: 8(47366)5-51-20; 8-925-924-01-04.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
РЕМОНТ КВАРТИР И ДОМОВ (внутренняя отделка)
КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ЗАБОРЫ, САЙДИНГ, ШТУКАТУРКА и др.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 35%*
8-961-182-69-00 Федор
*Действует постоянно, подробности по телефону. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
✓ ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ✓ КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
из своего материала
✓ ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ПОД КЛЮЧ
8 (952) 103-89-15
МАКСИМ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20%*
*Действует постоянно. До 3-х этажей. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕМОНТ КВАРТИР! ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА!
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ,
РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ,
БАНИ, БЕСЕДКИ, ОТМОСТКИ, ПОЛЫ,
БЕТОННЫЕ РАБОТЫ И ДР.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 30%*
8-962-331-64-70 Юрий
*Постоянно. Реклама

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
РЕМОНТ СТАРЫХ КРЫШ, ЗАМЕНА ШИФЕРА,
МОНТАЖ КРЫШ ИЗ ПРОФНАСТИЛА,
ПОКРАСКА КРЫШ, ЗАБОРЫ и т. д.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА — 35%*
8(952)109-15-15
*Постоянно. До 3 этажей. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕМОНТ КВАРТИР И ДОМОВ! ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
КРЫШИ, КРОВЛЯ, ФУНДАМЕНТ, ЗАБОРЫ и другое
САНТЕХНИКА, ОТОПЛЕНИЕ, ЭЛЕКТРИКА
ПЕНСИОНЕРАМ — СКИДКА 22%*
8 (953) 720-43-94 Николай Иванович
*Постоянно. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
РЕМОНТ ДОМОВ: КРЫШИ, ЗАБОРЫ, ФУНДАМЕНТ, ОТМОСТКА, САЙДИНГ и др.
РЕМОНТ КВАРТИР! ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА до 38%*
8 (920) 408-01-90 *Постоянно. Реклама

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
ЗАМЕНА ШИФЕРА
• веранды • заборы • кровля • покраска
крыш • сайдинг • отмостка • фундамент
скидка пенсионерам 35%
8 (980) 546 21 33
*Постоянно. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
из нашего материала
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ, НАВЕСЫ,
АНГАРЫ, ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20%*
*Постоянно. Подробности по тел. РЕКЛАМА
8-908-141-02-01 Федор Иванович

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ЗАМЕНА ШИФЕРА
ПОКРАСКА КРЫШИ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%*
8-952-957-39-43
*Постоянно. Реклама

ООО МТС «Возрождение» извещает о том, что в период с апреля по октябрь 2024 г. будут проводиться химические обработки посевов с/х культур вблизи населенных пунктов: х. Дядин, с. Криница. Все препараты будут вноситься наземным способом. В случае расположения пасек в радиусе 6 км от обрабатываемых полей, необходимо сообщить администрации хозяйства свое местоположение и контактный телефон для предупреждения о проведении работ. Просьба соблюдать осторожность и не приближаться к краям полей ближе 300 м, а также не осуществлять выпас домашних животных. Контактный тел.: 8-920-417-84-92.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
 Все виды работ из нашего материала
 Крыши, заборы, сайдинг, отмостки,
 замена полов. Реставрация домов,
 фундамент дома с нуля.
ПЕНСИОНЕРАМ — СКИДКА 15%*
ВСЬ АПРЕЛЬ — СКИДКА НА КРОВЛЮ 15%*
 прораб-сметчик
8-900-924-25-28 *Подробности по телефону. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ И КВАРТИР
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
пенсионерам и участникам СВО — СКИДКА*
 *Постоянно. Реклама
8-920-444-27-04

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 РЕМОНТ СТАРЫХ КРЫШ, ЗАМЕНА ШИФЕРА,
 МОНТАЖ КРЫШ ИЗ ПРОФИСТАИЛА,
 ПОКРАСКА КРЫШ, САЙДИНГ и т. д.
Пенсионерам скидка — 35%* *Постоянно. Реклама
8-980-552-16-40

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
крыши, заборы, ремонт старых домов и ангаров
 из нашего материала
8-910-348-63-12, Юрий

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 РЕМОНТ СТАРЫХ КРЫШ, ЗАМЕНА ШИФЕРА,
 МОНТАЖ КРЫШ ИЗ ПРОФИСТАИЛА,
 ПОКРАСКА КРЫШ, САЙДИНГ и т. д.
Пенсионерам скидка — 35%* *Постоянно. Реклама
8-999-403-61-59

СТРОИТЕЛЬСТВО. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 крыши, заборы, фундамент,
 отмостка, сайдинг и многое другое,
 внутренняя отделка, стяжка домов
Скидка пенсионерам — 30%*
 *Постоянно. Реклама
 Подробности по тел. **8-900-299-91-41**

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 из нашего материала
 пенсионерам скидка 20%*
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ,
внутренняя отделка
8(919)232-43-10 ДЕНИС *Постоянно. Реклама
 *Подробности по телефону

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ:
 ремонт и покраска крыш,
 заборы, отмостки, фундамент и др.
Пенсионерам — скидка 30%*
8-920-224-70-03

СТРОИТЕЛЬСТВО
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
 замена полов и потолков,
 ремонт санузлов,
 отмостки, сайдинг,
 ремонт фундамента,
 БЕТОННЫЕ РАБОТЫ
скидка 25%* *Постоянно. Реклама
8-900-948-91-61, Николай

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕМОНТ КВАРТИР! ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА!
 КРОВЛЯ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ,
 РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ,
 БАНИ, БЕСЕДКИ, ОТМОСТКИ, ПОЛЫ,
 БЕТОННЫЕ РАБОТЫ И ДР.
Пенсионерам скидка 30%*
8-961-183-41-07 Николай *Постоянно. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 ремонт домов и квартир, кровля,
 сайдинг, заборы и др.
 пенсионерам скидка* **23%**
8-960-116-36-15 *Постоянно. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20%*
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ,
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
8-951-548-88-36 Сергей Николаевич *Постоянно. Подробности по тел.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ: ремонт крыш,
 заборы, отмостки, фундамент и др.
Пенсионерам скидка 30%*
8-920-211-81-96 Николай Иванович *Постоянно. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ!
КРОВЛЯ, ЗАМЕНА ШИФЕРА,
ФУНДАМЕНТ, ЗАБОРЫ,
ОТМОСТКИ пенсионерам — СКИДКА*
8(960) 105-49-53 • 8(951) 549-89-98 *Постоянно. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА.
 РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМА, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ЗАБОРЫ,
 БАНИ, САЙДИНГ, ШТУКАТУРКА, ТРОТУАРНЫЕ ПЛИТЫ и др.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА в апреле 38%*
8-920-401-01-77 Леонид
 *Действует постоянно, подробности по телефону. Реклама

БРИГАДА РЕМОНТ ДОМОВ И КВАРТИР
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
РАБОТАЕМ ПО ВОРОНЕЖУ И ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
 КРЫШИ, ЗАБОРЫ, ФУНДАМЕНТ, ОТМОСТКА, САЙДИНГ,
 ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА и др. **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА до 30%***
 *Акция до 30.04.2024 г. **8-915-547-70-06, Сергей** Реклама

КУПЛЮ МЕД, ВОСК,
фляги алюминиевые
8-905-052-66-40,
8-919-188-30-33. Реклама

БАНЯ ИЗ БРУСА
ПОД КЛЮЧ
АКЦИЯ* — от 366 тыс. руб.
8 (473) 295-87-43, 8-917-592-32-01
 *Акция действует до 30 апреля 2024 г., подробности по телефону

Организация приглашает на работу
 ШВЕЙ
 МЕХАНИКА ПО РЕМОНТУ ШВЕЙНОГО ОБОРУДОВАНИЯ
 БРИГАДУ ШВЕЙ С МАСТЕРОМ
 МАСТЕРА-ТЕХНОЛОГА
Телефоны:
 8 906 504 78 87, 8 966 322 66 22
 8 906 504 77 78, 8 996 475 56 34
 (Telegram, WhatsApp) Обращаться с 8 до 17 ч.
Работа и заработная плата стабильная. График 5/2.

РОСТСЕЛЬМАШ
ТЕХНИКА
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
СЕРВИС
 Наш адрес: г. Богучар, ул. Дзержинского, д. 210А
 (территория ВоронежГазСервис, выставочный зал)
8-962-328-71-91
 Реклама

РЕКЛАМА
Дрова и пиломатериал (сосна).
 Тел. 8 -9601151771.
Дрова и доски (сосна, дуб, ясень, ольха).
 8-9507739605.
Бурение скважин D110, 125.
 Тел. 8-9198759770.
Бурение скважин d63, 110, 125, 160. Опыт.
 Тел. 8-9204090282.
Продаются дойные козы. Тел. 8-9056539868.
Индюшата, бройлеры, утята, муларды, гусята. Тел. 8-9050513730.

В пекарню (с. Дьяченково ИП Шабельский И.И.) требуются пекари и водители.
 Тел. 8-9056518995.

Прод. здание 1000 м² (свет, газ, вода), с. Дьяченково и а/мп ЗИЛ ММЗ 554.
 8-9056518995. Реклама

Уважаемые жители!
20 апреля с 11.10 до 11.20 в Богучаре состоится продажа КУР-МОЛОДОК
яйценоских пород
рыжие, белые, доминанты
 (5 месяцев, привиты!)
8-905-136-77-12
 Просьба не опаздывать!

КАРТОФЕЛЬ СЕМЕННОЙ
8-906-585-86-66
donskayaniva-vrn.ru

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО
дорого
КОНИНУ
 вынужденный забой
8-952-104-59-59

ЗАКУПАЮ МЯСО
любое дорого
КОНИНУ
 вынужденный забой
8-952-102-54-54

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ЛЮБОЕ * ДОРОГО
 8-952-108-97-97,
 8-905-650-10-12,
 8-960-123-79-80,
 8-903-859-00-97

СКУПАЮ ЛОШАДЕЙ,
КОРОВ, ОВЕЦ, КОЗ, ХРЯКОВ
8-919-254-95-33

ПОКУПАЮ
КОЗ, ОВЕЦ, ЯГНЯТ
В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ
 8 (920) 487 92 43
 8 (909) 233 27 27

СКУПАЕМ
ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ
 8-962-231-13-33
 8-908-469-49-72
 8-953-121-81-11

ЗАКУПАЮ МЯСО
ЛЮБОЕ ДОРОГО. КОНИНУ
 вынужденный забой
8-951-853-42-42
8-960-125-04-04

АГРОЭКО
ПРИГЛАШАЕМ РАБОЧИХ И СПЕЦИАЛИСТОВ
СВИНОКОМПЛЕКС
 • Тракторист от 45 000 руб.
 • Оператор по уходу за животными от 50 000 руб.
 • Мойщик-дезинфектор от 45 000 руб.
 • Оператор стиральных машин от 30 000 руб.
РАСТЕНИЕВОДСТВО
 • Тракторист-подсобный рабочий до 30 000 руб.
АТП
 • Водители СЕ (зерновозы) до 180 000 руб.
Ждем по адресу:
с. Нижний Мамон, ул. Костенко, д. 9а
Начни свою карьеру в нашей компании
ЗВОНИ! 8800 333 47 00
Звонок бесплатный по всей России

• ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Совет народных депутатов и администрация Богучарского муниципального района выражают глубокие и искренние соболезнования родным и близким главы администрации Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района с 2005 по 2009 год
РЕПЧЕНКО
Василия Михайловича
 в связи с его безвременной смертью.

Администрация Дьяченковского сельского поселения Богучарского района Воронежской области с прискорбием извещает о смерти бывшего главы Дьяченковского сельского поселения
РЕПЧЕНКО
Василия Михайловича
 и выражает глубокие и искренние соболезнования семье, родным и близким покойного.

Коллектив работников культуры Богучарского муниципального района выражает соболезнование зав.отделом комплектования межпоселенческой районной библиотеки Ландиной Елене Александровне в связи со смертью ее мамы
ДОРОШЕНКО Нины Васильевны.

16 ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА ПОЧТЕ 8-18 АПРЕЛЯ

16+

1080⁶⁵
1005³⁰ ИНДЕКС ПЗ804

887⁶⁰
824⁴⁴ ИНДЕКС ПП460

ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТЫ НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТА РОССИИ».

*ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА С 8 ПО 18 АПРЕЛЯ 2024 Г. ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ.

РЕКЛАМА

Сыродельный завод «Калачеевский» приглашает на работу:

Водителей (С КАТЕГОРИЕЙ «Е») з/п до 115 тыс. руб. к начислению

г. Калач, п. Пригородный ул. Космонавтов, д. 7

8 (901) 993-53-25, 8 (952) 545-61-81

Реклама. 16+

Продается а/м Газ-66 не на ходу с документами. Тел. 8-9281872504.

ООО «Богучармельник», руководствуясь ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» от 19.07.1997 №109 ФЗ СанПин 1.2.2584-10, «Инструкцией мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней, отравлений и основных вредителей пчел», «Инструкцией по профилактике отравления пчел пестицидами», информирует о планируемом проведении химических обработках производственных полей путем опрыскивания наземной аппаратурой с мая по сентябрь при наличии необходимых погодных условий.

Для сведения пчеловодов сообщаем, что при обработке будут применяться препараты 1-3 класса опасности для пчел. В целях обеспечения безопасности продукции пчеловодства и охраны пчел от воздействия пестицидов, просим владельцев пасек, расположенных в радиусе 6 км, принять меры по изоляции пчел и ограничении их вылета на срок, указанный в каталоге и рекомендациях по применению конкретных препаратов. По вопросам безопасности, необходимо обратиться в администрацию хозяйства по адресу: с. Терешково ул. Первомайская, 25, тел. 89205571834.

Обработка полей будет проводиться вблизи населенных пунктов: Дьяченково, Терешково, Красногоровка.

Просьба соблюдать осторожность и не приближаться к краям полей ближе 300 м, а также не осуществлять выпас домашних животных.

Птицефабрика Колодези начинает продажу:

с 10 февраля бройлера Росс 308 и Кобб 500 - суточные, 2 нед., месячные, 1,5 месячные

с 18 февраля бройлерных утят - суточные, 2 нед., 3 нед., месячные. Растут быстро, нежирные.

Отличное качество, приемлемые цены. А так же комбикорм Старт, Рост. 8-988-569-37-79. (Наталья Ивановна)

https://chat.whatsapp.com/GKIJzvCNVzRITBsAvCmj9K

Каменский инкубатор реализует: бройлеров, утят, мулардов, бройлерных утят стар-53, гусят (от суток до месяца). Качество гарантируем.

Тел. 8-928-770-80-25

Шапошниковский инкубатор реализует (г. Россошь) суточного и подросшего бройлера, мясо-яичных цыплят (Редбро), индюшат, утят, гусят, мулардов В наличии корма.

Тел. 8-9204264032

В продуктовый магазин в военном городке требуется продавец. Оплата высокая. Тел. 8-9056570910.

В ООО «БДРСУ-3» требуются механизаторы и дорожные рабочие. Обращаться по адресу: г. Богучар, ул. Советская, д.56

ПРОФИ 8-910-282-26-66 ОКНА REXAU РАСПРОЧКА РАСПРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В. г. Богучар, ул. Дзержинского, 22/26 (ТД «Волна»)

ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ/КИ РАБОТА ВАХТОЙ, г. ВОРОНЕЖ БЕСПЛАТНОЕ ПРОЖИВАНИЕ Оплата — 3000 руб./смена 8-903-655-52-81, 8-909-216-08-11

НЕДВИЖИМОСТЬ

Прод. дом с. Петропавловка. Тел. 8-9518515443.
Прод. дом с удоб. в с. Радченское. Тел. 8-9155842074.
Прод. 3-ком. кв. в в/г (3 этаж доме) Тел. 8-9204366567.
Прод. дом в с. Луговое. Тел. 8-9518653508.

Реализуем курицу-молодку бройлера, утку, цыпленка мясо-яичной породы. Комбикорм.

8-920-228-38-24

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО утиное, гусиное, подушки, перины б/у

Тел. 8-930 770 30 15

Александр

ПРОФИ Межкомнатные двери любых размеров г. Богучар *Рассрочка ул. Дзержинского, 22/26 (ТД «Волна» у светофора) 8-915-547-88-66 *Рассрочку предоставляет ИП Кравченко А.В.

Магазин «Строитель Богучар» г. Богучар, ул. Советская, 75 (сырзавод)

Входные двери (межкомнатные) Окна REXAU, КБЕ и др. Широкий выбор строительных и отделочных материалов

8-910-346-78-70

Мастерам и бригадам индивидуальные условия

АВАНГАРД-АГРО

Требуются

- Полевой агроном
- Механизатор
- Механизатор на погрузчик
- Водитель категории В, Е

Мы гарантируем:

- Достойный уровень оплаты труда
- Официальное оформление по ТК РФ
- Премии по результатам работы
- Бесплатное питание и мобильную связь

Районы: Семилукский, Нижнедевицкий, Каменский, Острогожский, Рамонский, Репьевский, Бутурлиновский, Воробьевский, Богучарский, Хохольский, Подгоренский

Хотите у нас работать? 8 (800) 333-98-93

personal@avangard-agro.ru
avangard-agro.ru

Прогноз погоды

13 апреля +21
Влажность — 36% +13
Давление — 752 мм рт.ст.



14 апреля +20
Влажность — 47% +11
Давление — 752 мм рт.ст.



15 апреля +20
Влажность — 52% +9
Давление — 749 мм рт.ст.



16 апреля +18
Влажность — 52% +11
Давление — 750 мм рт.ст.



«Сельская новь» №14 (11862)

Главный редактор Е.В. ЛАЦЫГИНА. Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1. Телефоны и электронная почта редакции: директор — главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews1@mail.ru. Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394030, Воронежская область, г.о. город Воронеж, г. Воронеж, ул. Революции 1905 года, д. 31е, помещ. 1/1.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА-принт». Адрес типографии: 308519, Белгородская обл., пгт Северный, ул. Березовая, 1/12. Дата выхода в свет 12 апреля 2024 года. Заказ №24-03238. Тираж 4221 экз. Подписной индекс ПП834 (мин.срок подписки 1 мес.), ПП460 (мин. срок подписки 6 мес.). Выходит по пятницам. Цена свободная (6+).